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Ⅰ 調 査 の 概 要 



１ 

 

 

１ 調査の目的 

  第６次行田市総合振興計画では、策定に当たり、令和２年度に独自の市民意識調査を行

い、その結果を踏まえて、個別の成果指標を設定していることから、令和５年度の現状値

を把握するために本アンケート調査を実施した。 

 

２ 調査方法等 

調査対象地域 行田市全域 

調査対象 令和５年５月１日時点で満１８歳以上の者 

調査人数 住民基本台帳から無作為抽出した１，０００人 

調査方法 調査票を郵送し、郵送又は電子申請システムで回答 

調査期間 令和５年４月２１日（金）～５月１９日（金） 

 

３ 回答者数 

配布数 １，０００件 

回答数 ４３８件（うち、郵便：３３３件、電子申請：１０５件） 

回答率 ４３．８％（うち、郵便：７６．０％、電子申請：２４．０％） 

 

 【令和４年度参考】 

配布数 １，０００件 

回答数 ４５９件（うち、郵便：３６０件、電子申請：９９件） 

回答率 ４５．９％（うち、郵便：７８．４％、電子申請：２１．６％） 

 

  

 

 

 

 

 

  

１ 調 査 の 概 要 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調 査 結 果 
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１ あなた自身について 

（１） 年齢 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 
回答

率 

１． １８～２９歳 45 10.3% 

２． ３０～３９歳 48 11.0% 

３． ４０～４９歳 54 12.3% 

４． ５０～５９歳 79 18.0% 

５． ６０歳以上 212 48.4% 
 計 438 100% 

 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 忍 33 7.5% 

２． 行田 31 7.1% 

３． 佐間 29 6.6% 

４． 持田 79 18.0% 

５． 星河 35 8.0% 

６． 長野 58 13.2% 

７． 星宮 13 3.0% 

８． 下忍 7 1.6% 

９． 荒木 19 4.3% 

１０． 須加 11 2.5% 

１１． 北河原 6 1.4% 

１２． 埼玉 28 6.4% 

１３． 太田 33 7.5% 

１４． 太井 37 8.4% 

１５． 南河原 15 3.4% 

１６． 無回答 4 0.9% 
 計 438 100% 

 

 

回答者は６０歳以上が最も多く、４０歳未満の回答者が少なかったが、これは本市の年齢

別人口分布と近似している。 

回答者の居住地区別分布は本市の地区別人口とおおむね近似しているが、行田地区につい

ては、回答率が高い傾向にあった。 

 

10.3%

11.0%

12.3%

18.0%

48.4%

年齢

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上
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地域のコミュニティや活動について 

（３）となり近所にお住まいの方と、付き合いはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 
いつも親しく付き合っている人がいる（災害時や急

病時など、いざというときに頼れる人がいる） 
94 21.5% 

２． 会えば話をする人がいる 145 33.1% 

３． 顔を合わせれば挨拶をする人がいる 158 36.1% 

４． ほとんど付き合いはない 39 8.9% 

無回答  2 0.5% 
 計 438 100% 

 

・ 全体結果としては、過半数の方が“いつも親しく付き合っている人がいる”“会えば話

をする人がいる”と回答しており、となり近所の方と話をするような関係性を有してい

る。 

・ 年代別に見ると、年代が高くなればなるほど、となり近所の方と親しい付き合いがある。 

・ 地区別に見ると、北河原地区、須加地区ではとなり近所の方との親密性が高い。 

・ また、行田地区、太井地区を除くすべての地区で、“いつも親しく付き合っている人が

いる”“会えば話をする人がいる”と回答した方が５０％を超えている。 

 

13.3%

8.3%

9.3%

16.5%

31.1%

15.6%

20.8%

31.5%

36.7%

38.7%

44.4%

52.1%

42.6%

41.8%

26.9%

26.7%

18.8%

16.7%

5.1%

2.4%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】となり近所の付き合い

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 

 

21.5% 33.1% 36.1% 8.9%

0.5%

【全体】となり近所の付き合い

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 無回答
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18.2%

9.7%

17.2%

20.3%

22.9%

15.5%

46.2%

14.3%

21.1%

54.5%

16.7%

25.0%

27.3%

21.6%

33.3%

42.4%

35.5%

48.3%

31.6%

31.4%

31.0%

23.1%

57.1%

36.8%

27.3%

66.7%

32.1%

30.3%

21.6%

20.0%

25.0%

36.4%

35.5%

27.6%

39.2%

37.1%

43.1%

23.1%

28.6%

36.8%

9.1%

16.7%

35.7%

27.3%

51.4%

40.0%

3.0%

19.4%

6.9%

8.9%

8.6%

10.3%

7.7%

5.3%

9.1%

7.1%

15.2%

5.4%

6.7%

25.0% 50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】となり近所の付き合い

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 94 21.5% 145 33.1% 158 36.1% 39 8.9% 2 0.5%

18～29歳 45 6 13.3% 7 15.6% 20 44.4% 12 26.7% 0 0.0%

30～39歳 48 4 8.3% 10 20.8% 25 52.1% 9 18.8% 0 0.0%

40～49歳 54 5 9.3% 17 31.5% 23 42.6% 9 16.7% 0 0.0%

50～59歳 79 13 16.5% 29 36.7% 33 41.8% 4 5.1% 0 0.0%

60歳以上 212 66 31.1% 82 38.7% 57 26.9% 5 2.4% 2 0.9%

忍 33 6 18.2% 14 42.4% 12 36.4% 1 3.0% 0 0.0%

行田 31 3 9.7% 11 35.5% 11 35.5% 6 19.4% 0 0.0%

佐間 29 5 17.2% 14 48.3% 8 27.6% 2 6.9% 0 0.0%

持田 79 16 20.3% 25 31.6% 31 39.2% 7 8.9% 0 0.0%

星河 35 8 22.9% 11 31.4% 13 37.1% 3 8.6% 0 0.0%

長野 58 9 15.5% 18 31.0% 25 43.1% 6 10.3% 0 0.0%

星宮 13 6 46.2% 3 23.1% 3 23.1% 1 7.7% 0 0.0%

下忍 7 1 14.3% 4 57.1% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

荒木 19 4 21.1% 7 36.8% 7 36.8% 1 5.3% 0 0.0%

須加 11 6 54.5% 3 27.3% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%

北河原 6 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

埼玉 28 7 25.0% 9 10.0% 10 35.7% 2 7.1% 0 0.0%

太田 33 9 27.3% 10 30.3% 9 27.3% 5 15.2% 0 0.0%

太井 37 8 21.6% 8 21.6% 19 51.4% 2 5.4% 0 0.0%

南河原 15 5 33.3% 3 20.0% 6 40.0% 1 6.7% 0 0.0%

無回答 4 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.いつも親しく付き合ってい

る人がいる

２.会えば話をする人がい

る

３.顔を合わせれば挨拶を

する人がいる
４.ほとんど付き合いがない

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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（４）これまでに、地区のお祭りやスポーツイベント、親子教室など、「子どもを対象とした

地域のイベント」に参加したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 参加したことがある 284 64.8% 

２． 参加したことはない 152 34.7% 

無回答  2 0.5% 
 計 459 100% 

 

 

0.0% 50.0% 100.0%

64.8% 34.7%

0.5%

【全体】子どもを対象した地域イベントへの参加状況

参加したことがある 参加したことはない 無回答

・ 全体結果としては、約６５％の方が地域のイベントに“参加したことがある”と回答し

ており、地域イベントへの関心の高さが窺える。 

・ 年代別に見ると、４０歳以上の年代で５０％以上の方が地域イベントに“参加したこと

がある”と回答しており、特に５０代の方は７０％を超えている。 

・ 地区別に見ると、すべての地区において５０％以上の方が地域のイベントに“参加して

いる”と回答しており、いずれの地区においても多くの方が参加している。 

 

46.7%

43.8%

66.7%

77.2%

68.4%

53.3%

56.3%

33.3%

22.8%

30.7% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】子どもを対象とした地域イベントの参加状況

選択肢1 選択肢2 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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人 ％ 人 ％ 人 ％

438 284 64.8% 152 34.7% 2 0.5%

18～29歳 45 21 46.7% 24 53.3% 0 0.0%

30～39歳 48 21 43.8% 27 56.3% 0 0.0%

40～49歳 54 36 66.7% 18 33.3% 0 0.0%

50～59歳 79 61 77.2% 18 22.8% 0 0.0%

60歳以上 212 145 68.4% 65 30.7% 2 0.9%

忍 33 27 81.8% 6 18.2% 0 0.0%

行田 31 17 54.8% 14 45.2% 0 0.0%

佐間 29 20 69.0% 9 31.0% 0 0.0%

持田 79 51 64.6% 28 35.4% 0 0.0%

星河 35 24 68.6% 11 31.4% 0 0.0%

長野 58 36 62.1% 22 37.9% 0 0.0%

星宮 13 11 84.6% 2 15.4% 0 0.0%

下忍 7 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%

荒木 19 15 78.9% 4 21.1% 0 0.0%

須加 11 7 63.6% 4 36.4% 0 0.0%

北河原 6 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0%

埼玉 28 17 60.7% 11 39.3% 0 0.0%

太田 33 17 51.5% 16 48.5% 0 0.0%

太井 37 21 56.8% 16 43.2% 0 0.0%

南河原 15 10 66.7% 5 33.3% 0 0.0%

無回答 4 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0%

無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.参加したことがある ２.参加したことはない

 

 

 

81.8%

54.8%

69.0%

64.6%

68.6%

62.1%

84.6%

85.7%

78.9%

63.6%

66.7%

60.7%

51.5%

56.8%

66.7%

25.0%

18.2%

45.2%

31.0%

35.4%

31.4%

37.9%

15.4%

14.3%

21.1%

36.4%

33.3%

39.3%

48.5%

43.2%

33.3%

25.0% 50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】子どもを対象とした地域イベントの参加状況

選択肢1 選択肢2 無回答

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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（５）これまでに、地域の清掃活動や緑化運動など、「環境美化活動や環境保全活動」に参加

したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 参加したことがある 283 64.6% 

２． 参加したことはない 153 34.9% 

無回答  2 0.5% 

 計 438 100% 

 

・ 全体結果としては、約６５％の方が環境美化活動や環境保全活動に参加したことがある

と回答しており、環境に関する活動への関心の高さが窺える。 

・ 年代別に見ると、年代が上がるほど“参加したことがある”と回答した方の割合が増え

ており、５０～５９歳は６５％を超え、６０歳以上においては約８０％となっている。 

・ 地区別に見ると、すべての地区で“参加したことがある”と回答した方が５０％を超え

ている。 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

64.6% 34.9%

0.5%

【全体】環境美化活動や環境保全活動への参加状況

参加したことがある 参加したことはない 無回答

 

31.1%

31.3%

57.4%

65.8%

80.7%

68.9%

68.8%

42.6%

34.2%

18.4% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】環境美化活動や環境保全活動への参加状況

選択肢1 選択肢2 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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51.5%

54.8%

51.7%

60.8%

57.1%

65.5%

92.3%

71.4%

84.2%

90.9%

83.3%

75.0%

63.6%

67.6%

73.3%

50.0%

48.5%

45.2%

48.3%

39.2%

42.9%

34.5%

7.7%

28.6%

15.8%

9.1%

16.7%

25.0%

36.4%

32.4%

26.7%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】環境美化活動や環境保全活動への参加状況

選択肢1 選択肢2 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％

438 283 64.6% 153 34.9% 2 0.5%

18～29歳 45 11 24.4% 18 40.0% 0 0.0%

30～39歳 48 19 39.6% 24 50.0% 0 0.0%

40～49歳 54 42 77.8% 48 88.9% 0 0.0%

50～59歳 79 69 87.3% 21 26.6% 0 0.0%

60歳以上 212 176 83.0% 31 14.6% 0 0.0%

忍 33 17 51.5% 16 48.5% 0 0.0%

行田 31 17 54.8% 14 45.2% 0 0.0%

佐間 29 15 51.7% 14 48.3% 0 0.0%

持田 79 48 60.8% 31 39.2% 0 0.0%

星河 35 20 57.1% 15 42.9% 0 0.0%

長野 58 38 65.5% 20 34.5% 0 0.0%

星宮 13 12 92.3% 1 7.7% 0 0.0%

下忍 7 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

荒木 19 16 84.2% 3 15.8% 0 0.0%

須加 11 10 90.9% 1 9.1% 0 0.0%

北河原 6 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0%

埼玉 23 21 91.3% 7 30.4% 0 0.0%

太田 33 21 63.6% 12 36.4% 0 0.0%

太井 37 25 67.6% 12 32.4% 0 0.0%

南河原 15 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%

無回答 4 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0%

２.参加したことはない 無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.参加したことがある

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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（６）今後、地域のイベントや自治会活動など、さまざまな地域活動に参加したいと思いま

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 積極的に参加したい 42 9.6% 

２． 求められれば参加したい 174 39.7% 

３． 参加したいが時間や暇がない 68 15.5% 

４． わずらわしいので参加しない 65 14.8% 

５． 意識していない 80 18.3% 

無回答  9 2.1% 
 計 438 100% 

 

・ 全体結果としては、“積極的に参加したい”“求められれば参加したい”と回答した方が

約５０％であり、過半数近くが地域イベント等に参加したいと考えている。 

・ 年代別に見ると、６０歳以上の方は６０％以上が地域活動への参加に意欲的である。一

方、３０歳～３９歳の方では３０％、１８歳～２９歳の方では約３０％と、若い世代で

は地域活動の意欲が低くなっている。 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

9.6% 39.7% 15.5% 14.8% 18.3%

2.1%

【全体】地域活動への参加意識

積極的に参加したい 求められれば参加したい 参加したいが時間や暇がない

わずらわしいので参加しない 意識していない 無回答

 

4.4%

2.1%

7.4%

5.1%

14.6%

26.7%

22.9%

33.3%

39.2%

48.1%

17.8%

31.3%

20.4%

19.0%

9.0%

13.3%

20.8%

25.9%

19.0%

9.4%

37.8%

22.9%

13.0%

17.7%

14.6% 4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】地域活動への参加意識

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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6.1%

3.2%

10.3%

11.4%

5.7%

12.1%

28.6%

10.5%

18.2%

10.7%

15.2%

8.1%

6.7%

45.5%

32.3%

34.5%

35.4%

51.4%

37.9%

76.9%

14.3%

42.1%

63.6%

66.7%

50.0%

27.3%

32.4%

33.3%

25.0%

21.2%

19.4%

13.8%

12.7%

14.3%

15.5%

7.7%

14.3%

10.5%

0.0%

16.7%

10.7%

15.2%

29.7%

20.0%

9.1%

19.4%

17.2%

16.5%

14.3%

15.5%

15.4%

0.0%

10.5%

10.7%

18.2%

13.5%

33.3%

25.0%

15.2%

25.8%

24.1%

19.0%

11.4%

19.0%

42.9%

21.1%

18.2%

16.7%

17.9%

24.2%

16.2%

6.7%

3.0%

5.1%

2.9%

5.3%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】地域活動への参加意識

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 42 9.6% 174 39.7% 68 15.5% 65 14.8% 80 18.3% 9 2.1%

18～29歳 45 2 4.4% 12 26.7% 8 17.8% 6 13.3% 17 37.8% 0 0.0%

30～39歳 48 1 2.1% 11 22.9% 15 31.3% 10 20.8% 11 22.9% 0 0.0%

40～49歳 54 4 7.4% 18 33.3% 11 20.4% 14 25.9% 7 13.0% 0 0.0%

50～59歳 79 4 5.1% 31 39.2% 15 19.0% 15 19.0% 14 17.7% 0 0.0%

60歳以上 212 31 14.6% 102 48.1% 19 9.0% 20 9.4% 31 14.6% 9 4.2%

忍 33 2 6.1% 15 45.5% 7 21.2% 3 9.1% 5 15.2% 1 3.0%

行田 31 1 3.2% 10 32.3% 6 19.4% 6 19.4% 8 25.8% 0 0.0%

佐間 29 3 10.3% 10 34.5% 4 13.8% 5 17.2% 7 24.1% 0 0.0%

持田 79 9 11.4% 28 35.4% 10 12.7% 13 16.5% 15 19.0% 4 5.1%

星河 35 2 5.7% 18 51.4% 5 14.3% 5 14.3% 4 11.4% 1 2.9%

長野 58 7 12.1% 22 37.9% 9 15.5% 9 15.5% 11 19.0% 0 0.0%

星宮 13 0 0.0% 10 76.9% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 7 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

荒木 19 2 10.5% 8 42.1% 2 10.5% 2 10.5% 4 21.1% 1 5.3%

須加 11 2 18.2% 7 63.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%

北河原 6 0 0.0% 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

埼玉 23 3 13.0% 14 60.9% 3 13.0% 3 13.0% 5 21.7% 0 0.0%

太田 33 5 15.2% 9 27.3% 5 15.2% 6 18.2% 8 24.2% 0 0.0%

太井 37 3 8.1% 12 32.4% 11 29.7% 5 13.5% 6 16.2% 0 0.0%

南河原 15 1 6.7% 5 33.3% 3 20.0% 5 33.3% 1 6.7% 0 0.0%

無回答 4 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0%

居

住

地

区

6.無回答
1.積極的に参加した

い

2.求められたら参加し

たい

3.参加したいが時間

がない

4.わずらわしいので参

加しない
5.意識していない

全体

年

齢

ｎ

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 



11 

健康・医療について 

（７）過去１年間に、がん検診を受けましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 受けた 155 35.4% 

２． 受けていない 283 64.6% 

３． 無回答 0 0.0% 

 計 438 100% 

 

・ がん検診の受診者は回答者の約３５％にとなっている。 

・ 年代別に見ると、年代が高くなればなるほどがん検診を受ける割合が増えている。 

・ 受診種別では、胃がん・大腸がんの受診者数が多い。また、肺がん・大腸がん検診は「市

で受けた」受診者の割合が３０％を超えているが、それ以外の検診では、「職場や個人的

に受けた」受診者の割合が高い。 

 

0.0% 50.0% 100.0%

35.4% 64.6%

【全体】がん検診の受診状況

受けた 受けていない 無回答

 

6.7%

22.9%

33.3%

39.2%

43.4%

93.3%

77.1%

66.7%

60.8%

56.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】がん検診の受診状況

受けた 受けていない 無回答

 

104

73

113

60 54
39

0

20

40

60

80

100

120

胃
が
ん
検
診

肺
が
ん
検
診

大
腸
が
ん
検
診

乳
が
ん
検
診

子
宮
が
ん
検
診

そ
の
他
が
ん
検
診

がん検診の種類別延べ受診回答者数（複数回答あり）

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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①胃がん検診の受診状況（がん検診の受診者のみ回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②肺がん検診の受診状況（がん検診の受診者のみ回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 市で受けた 17 16.3% 

２． 職場で受けた（配偶者の職場を含む） 27 26.0% 

３． 個人的に受けた（人間ドックなど） 48 46.2% 

４． その他 12 11.5% 

 計 104 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

16.3% 26.0% 46.2% 11.5%

【全体】胃がん検診の受診状況

市で受けた 職場で受けた（配偶者の職場を含む）

個人的に受けた（人間ドックなど） その他

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 市で受けた 22 30.1% 

２． 職場で受けた（配偶者の職場を含む） 24 32.9% 

３． 個人的に受けた（人間ドックなど） 18 24.7% 

４． その他 9 12.3% 

 計 73 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

30.1% 32.9% 24.7% 12.3%

【全体】肺がん検診の受診状況

市で受けた 職場で受けた（配偶者の職場を含む）

個人的に受けた（人間ドックなど） その他
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③大腸がん検診の受診状況（がん検診の受診者のみ回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④乳がん検診の受診状況（がん検診の受診者のみ回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 市で受けた 36 31.9% 

２． 職場で受けた（配偶者の職場を含む） 32 28.3% 

３． 個人的に受けた（人間ドックなど） 39 34.5% 

４． その他 6 5.3% 

 計 113 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

31.9% 28.3% 34.5%

5.3%

【全体】大腸がん検診の受診状況

市で受けた 職場で受けた（配偶者の職場を含む）

個人的に受けた（人間ドックなど） その他

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 市で受けた 15 25.0% 

２． 職場で受けた（配偶者の職場を含む） 21 35.0% 

３． 個人的に受けた（人間ドックなど） 23 38.3% 

４． その他 1 1.7% 

 計 60 100% 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

25.0% 35.0% 38.3%

1.7%

【全体】乳がん検診の受診状況

市で受けた 職場で受けた（配偶者の職場を含む）

個人的に受けた（人間ドックなど） その他
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⑤子宮がん検診の受診状況（がん検診の受診者のみ回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥その他のがん検診の受診状況（がん検診の受診者のみ回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 市で受けた 8 14.8% 

２． 職場で受けた（配偶者の職場を含む） 20 37.0% 

３． 個人的に受けた（人間ドックなど） 22 40.7% 

４． その他 4 7.4% 

 計 54 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

14.8% 37.0% 40.7%

7.4%

【全体】子宮がん検診の受診状況

市で受けた 職場で受けた（配偶者の職場を含む）

個人的に受けた（人間ドックなど） その他

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

15.4% 28.2% 46.2% 10.3%

【全体】その他のがん検診の受診状況

市で受けた 職場で受けた（配偶者の職場を含む）

個人的に受けた（人間ドックなど） その他

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 市で受けた 6 15.4% 

２． 職場で受けた（配偶者の職場を含む） 11 28.2% 

３． 個人的に受けた（人間ドックなど） 18 46.2% 

４． その他 4 10.3% 
 計 39 100% 

 



15 

（８）市の医療体制について、どのように感じていますか。 

①医療機関・医療体制について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 32 7.3% 

２． どちらかといえば満足している 64 14.6% 

３． ふつう 236 53.9% 

４． どちらかといえば不満である 64 14.6% 

５． 不満である 33 7.5% 

無回答  9 2.1% 

 計 438 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

7.3% 14.6% 53.9% 14.6%
7.5%

2.1%

【全体】医療機関・医療体制について

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答

・ 医療機関・医療体制については、“ふつう”と回答した方が約５４％と最も高くなって

いる。また、“満足している”“どちらかといえば満足している”と回答した割合は、“ど

ちらかといえば不満である”“不満である”と回答した割合を、若干下回っている。 

・ 年代別では、１８歳～２９歳の方の約３５％が“満足している”“どちらかといえば満

足している”と回答しており、満足度が高い傾向にある。また、５０歳～５９歳の方の

約３０％が“どちらかといえば不満である”“不満である”と回答しており、不満に感じ

ている割合が高い傾向にある。 

・ 地区別に見ると、どの地区においても“満足している”“どちらかといえば満足してい

る”と回答した方が４０％未満である。 

 

11.1%

6.3%

7.4%

5.1%

7.5%

24.4%

11.1%

12.7%

17.5%

53.3%

70.8%

51.9%

50.6%

51.9%

2.2%

10.4%

16.7%

21.5%

15.1%

6.7%

12.5%

9.3%

8.9%

5.7%

2.2%

3.7%

1.3%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】医療機関・医療体制について

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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3.0%

16.1%

3.4%

3.8%

5.7%

10.3%

23.1%

10.5%

3.6%

9.1%

8.1%

13.3%

27.3%

16.1%

10.3%

11.4%

11.4%

20.7%

15.4%

14.3%

5.3%

9.1%

17.9%

15.2%

13.5%

6.7%

25.0%

45.5%

61.3%

51.7%

62.0%

65.7%

39.7%

46.2%

57.1%

52.6%

72.7%

50.0%

67.9%

51.5%

45.9%

46.7%

25.0%

24.2%

24.1%

12.7%

14.3%

20.7%

7.7%

14.3%

15.8%

18.2%

16.7%

7.1%

6.1%

18.9%

20.0%

3.2%

10.3%

7.6%

2.9%

8.6%

7.7%

5.3%

16.7%

3.6%

18.2%

13.5%

6.7%

25.0%

3.2%

2.5%

14.3%

10.5%

16.7%

6.7%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】医療機関・医療体制について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 32 7.3% 64 14.6% 236 53.9% 64 14.6% 33 7.5% 9 2.1%

18～29歳 45 5 11.1% 11 24.4% 24 53.3% 1 2.2% 3 6.7% 1 2.2%

30～39歳 48 3 6.3% 0 0.0% 34 70.8% 5 10.4% 6 12.5% 0 0.0%

40～49歳 54 4 7.4% 6 11.1% 28 51.9% 9 16.7% 5 9.3% 2 3.7%

50～59歳 79 4 5.1% 10 12.7% 40 50.6% 17 21.5% 7 8.9% 1 1.3%

60歳以上 212 16 7.5% 37 17.5% 110 51.9% 32 15.1% 12 5.7% 5 2.4%

忍 33 1 3.0% 9 27.3% 15 45.5% 8 24.2% 0 0.0% 0 0.0%

行田 31 5 16.1% 5 16.1% 19 61.3% 0 0.0% 1 3.2% 1 3.2%

佐間 29 1 3.4% 3 10.3% 15 51.7% 7 24.1% 3 10.3% 0 0.0%

持田 79 2 2.5% 4 5.1% 23 29.1% 5 6.3% 1 1.3% 0 0.0%

星河 35 2 5.7% 4 11.4% 23 65.7% 5 14.3% 1 2.9% 0 0.0%

長野 58 6 10.3% 12 20.7% 23 39.7% 12 20.7% 5 8.6% 0 0.0%

星宮 13 3 23.1% 2 15.4% 6 46.2% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

下忍 7 0 0.0% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3%

荒木 19 2 10.5% 1 5.3% 10 52.6% 3 15.8% 1 5.3% 2 10.5%

須加 11 0 0.0% 1 9.1% 8 72.7% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0%

北河原 6 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7%

埼玉 28 1 3.6% 5 17.9% 19 67.9% 2 7.1% 1 3.6% 0 0.0%

太田 33 3 9.1% 5 15.2% 17 51.5% 2 6.1% 6 18.2% 0 0.0%

太井 37 3 8.1% 5 13.5% 17 45.9% 7 18.9% 5 13.5% 0 0.0%

南河原 15 2 13.3% 1 6.7% 7 46.7% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7%

無回答 4 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば満

足している
3.ふつう

4.どちらかといえば不

満である

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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②夜間・休日などの救急医療について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 23 5.3% 

２． どちらかといえば満足している 49 11.2% 

３． ふつう 228 52.1% 

４． どちらかといえば不満である 76 17.4% 

５． 不満である 42 9.6% 

６． 無回答 20 4.6% 

 計 438 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

5.3%

11.2% 52.1% 17.4% 9.6%

4.6%

【全体】夜間・休日の救急医療について

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答

 

8.9%

7.4%

5.1%

5.2%

15.6%

2.1%

9.3%

10.1%

13.2%

46.7%

68.8%

40.7%

46.8%

54.2%

15.6%

14.6%

27.8%

26.6%

12.3%

8.9%

14.6%

11.1%

10.1%

8.0%

4.4%

3.7%

1.3%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】夜間・救急医療について

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

・ 救急医療については、“ふつう”と回答した方の割合が最も高くなっている。また、“ど

ちらかといえば不満である”“不満である”と回答した割合は、“満足している”“どちら

かといえば満足している”と回答した割合を上回っている。 

・ 年代別では、３０歳～３９歳の方で“満足している”“どちらかといえば満足している”

と回答している方は約２％と最も割合が低く、４０代及び５０代においては、“どちら

かといえば不満である”“不満である”と回答した割合が３５％を超えている。 

・ 地区別で見ると、星宮地区の満足度は比較的高いものの、それ以外の地区の満足度は低

い傾向にある。これは、問８－①の回答結果と同様の傾向である。 

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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3.0%

12.9%

3.4%

1.3%

2.9%

5.2%

23.1%

10.5%

3.6%

6.1%

8.1%

6.7%

15.2%

9.7%

3.4%

11.4%

8.6%

15.5%

15.4%

5.3%

17.9%

15.2%

16.2%

45.5%

61.3%

55.2%

57.0%

60.0%

46.6%

46.2%

42.9%

42.1%

72.7%

50.0%

64.3%

48.5%

40.5%

46.7%

25.0%

27.3%

3.2%

20.7%

13.9%

20.0%

22.4%

7.7%

28.6%

21.1%

18.2%

33.3%

10.7%

6.1%

24.3%

26.7%

3.0%

6.5%

13.8%

8.9%

2.9%

8.6%

7.7%

14.3%

10.5%

9.1%

3.6%

24.2%

10.8%

13.3%

50.0%

6.1%

6.5%

3.4%

7.6%

5.7%

1.7%

14.3%

10.5%

16.7%

6.7%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【全体】夜間・休日の救急医療について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 23 5.3% 49 11.2% 228 52.1% 76 17.4% 42 9.6% 20 4.6%

18～29歳 45 4 8.9% 7 15.6% 21 46.7% 7 15.6% 4 8.9% 2 4.4%

30～39歳 48 0 0.0% 1 2.1% 33 68.8% 7 14.6% 7 14.6% 0 0.0%

40～49歳 54 4 7.4% 5 9.3% 22 40.7% 15 27.8% 6 11.1% 2 3.7%

50～59歳 79 4 5.1% 8 10.1% 37 46.8% 21 26.6% 8 10.1% 1 1.3%

60歳以上 212 11 5.2% 28 13.2% 115 54.2% 26 12.3% 17 8.0% 15 7.1%

忍 33 1 3.0% 5 15.2% 15 45.5% 9 27.3% 1 3.0% 2 6.1%

行田 31 4 12.9% 3 9.7% 19 61.3% 1 3.2% 2 6.5% 2 6.5%

佐間 29 1 3.4% 1 3.4% 16 55.2% 6 20.7% 4 13.8% 1 3.4%

持田 79 1 1.3% 9 11.4% 45 57.0% 11 13.9% 7 8.9% 6 7.6%

星河 35 1 2.9% 3 8.6% 21 60.0% 7 20.0% 1 2.9% 2 5.7%

長野 58 3 5.2% 9 15.5% 27 46.6% 13 22.4% 5 8.6% 1 1.7%

星宮 13 3 23.1% 2 15.4% 6 46.2% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

下忍 7 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3%

荒木 19 2 10.5% 1 5.3% 8 42.1% 4 21.1% 2 10.5% 2 10.5%

須加 11 0 0.0% 0 0.0% 8 72.7% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%

北河原 6 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7%

埼玉 28 1 3.6% 5 17.9% 18 64.3% 3 10.7% 1 3.6% 0 0.0%

太田 33 2 6.1% 5 15.2% 16 48.5% 2 6.1% 8 24.2% 0 0.0%

太井 37 3 8.1% 6 16.2% 15 40.5% 9 24.3% 4 10.8% 0 0.0%

南河原 15 1 6.7% 0 0.0% 7 46.7% 4 26.7% 2 13.3% 1 6.7%

無回答 4 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば満

足している
3.ふつう

4.どちらかといえば不

満である

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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「スポーツ・芸術」について 

（９）過去１年間に、体育祭やスポーツ大会などのスポーツイベントに参加しましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・ “参加した”と回答した方の割合が約７％と極めて低い結果となったが、これは、新型

コロナウイルス感染症拡大を受けて、多くのスポーツイベントが中止となったことが原

因と推察される。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 参加した 32 7.3% 

２． 参加していない 394 90.0% 

３． 無回答 12 2.7% 

 計 438 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

7.3% 90.0%

2.7%

【全体】スポーツイベントの参加状況

参加した 参加していない 無回答

 

11.1%

2.1%

5.6%

10.1%

7.1%

86.7%

97.9%

94.4%

88.6%

88.2%

2.2%

1.3%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】スポーツイベントの参加状況

参加した 参加していない 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 



20 

（１０）過去１年間に、美術展や演奏会などの文化・芸術活動を鑑賞しましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 鑑賞した 103 23.5% 

２． 鑑賞していない 323 73.7% 

３． 無回答 12 2.7% 

 計 438 100% 

 

・ “鑑賞した”と回答した方の割合が約２３％と低い結果となったが、これは、新型コロ

ナウイルス感染症拡大を受けて、多くの文化・芸術イベントが中止となったことが原因

と推察される。 

 

・  

 

15.6%

14.6%

20.4%

26.6%

26.9%

82.2%

85.4%

79.6%

72.2%

68.4%

2.2%

1.3%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】文化・芸術活動の鑑賞

鑑賞した 鑑賞していない 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

23.5% 73.7%

2.7%

【全体】文化・芸術活動の鑑賞

鑑賞した 鑑賞していない 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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都市基盤や生活環境について 

（１１）公園や道路の整備状況、生活環境などについて、どのように感じていますか。 

①身近な公園の数や遊具などについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方の割合が約５１％と最も高くなっている。

また、“どちらかといえば不満である”“不満である”と回答した割合が“満足している”

“どちらかといえば満足している”と回答した方の割合を上回っている。 

・ 年代別では、１８歳～２９歳の方の満足度が高く、３０歳～３９歳の方の満足度が最も

低くなっている。また、３０歳代から４０歳代の方の満足度が低くなっていることから、

子育て世代の満足度が低いと推察される。 

・ 地区別にみると、長野地区、行田地区、忍地区では満足度が比較的高いが、須加地区、

荒木地区、南河原地区では満足度が低くなっている。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 17 3.9% 

２． どちらかといえば満足している 50 11.4% 

３． ふつう 225 51.4% 

４． どちらかといえば不満である 80 18.3% 

５． 不満である 51 11.6% 

６． 無回答 15 3.4% 
 計 438 100% 

 

 

6.7%

2.1%

5.1%

4.2%

22.2%

4.2%

14.8%

12.7%

9.4%

40.0%

47.9%

42.6%

59.5%

53.8%

17.8%

20.8%

22.2%

12.7%

18.9%

11.1%

25.0%

18.5%

8.9%

8.0%

2.2%

1.9%

1.3%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】身近な公園の数や遊具について

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

3.9%

11.4%
51.4% 18.3% 11.6%

3.4%

【全体】身近な公園の数や遊具について

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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6.1%

9.7%

6.9%

1.3%

5.7%

6.9%

6.1%

6.7%

15.2%

12.9%

6.9%

16.5%

8.6%

20.7%

7.7%

10.5%

9.1%

10.7%

6.1%

5.4%

42.4%

45.2%

51.7%

54.4%

51.4%

51.7%

69.2%

57.1%

26.3%

18.2%

66.7%

60.7%

51.5%

70.3%

33.3%

50.0%

30.3%

16.1%

20.7%

20.3%

14.3%

13.8%

0.0%

28.6%

36.8%

36.4%

33.3%

17.9%

9.1%

8.1%

26.7%

3.0%

9.7%

10.3%

5.1%

14.3%

6.9%

23.1%

14.3%

21.1%

36.4%

3.6%

24.2%

13.5%

26.7%

25.0%

3.0%

6.5%

3.4%

2.5%

5.7%

5.3%

7.1%

3.0%

2.7%

6.7%

25.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】身近な公園の数や遊具について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 17 3.9% 50 11.4% 225 51.4% 80 18.3% 51 11.6% 15 3.4%

18～29歳 45 3 6.7% 10 22.2% 18 40.0% 8 17.8% 5 11.1% 1 2.2%

30～39歳 48 1 2.1% 2 4.2% 23 47.9% 10 20.8% 12 25.0% 0 0.0%

40～49歳 54 0 0.0% 8 14.8% 23 42.6% 12 22.2% 10 18.5% 1 1.9%

50～59歳 79 4 5.1% 10 12.7% 47 59.5% 10 12.7% 7 8.9% 1 1.3%

60歳以上 212 9 4.2% 20 9.4% 114 53.8% 40 18.9% 17 8.0% 12 5.7%

忍 33 2 6.1% 5 15.2% 14 42.4% 10 30.3% 1 3.0% 1 3.0%

行田 31 3 9.7% 4 12.9% 14 45.2% 5 16.1% 3 9.7% 2 6.5%

佐間 29 2 6.9% 2 6.9% 15 51.7% 6 20.7% 3 10.3% 1 3.4%

持田 79 1 1.3% 13 16.5% 43 54.4% 16 20.3% 4 5.1% 2 2.5%

星河 35 2 5.7% 3 8.6% 18 51.4% 5 14.3% 5 14.3% 2 5.7%

長野 58 4 6.9% 12 20.7% 30 51.7% 8 13.8% 4 6.9% 0 0.0%

星宮 13 0 0.0% 1 7.7% 9 69.2% 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0%

下忍 7 0 0.0% 0 0.0% 4 57.1% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0%

荒木 19 0 0.0% 2 10.5% 5 26.3% 7 36.8% 4 21.1% 1 5.3%

須加 11 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 4 36.4% 4 36.4% 0 0.0%

北河原 6 0 0.0% 0 0.0% 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

埼玉 28 0 0.0% 3 10.7% 17 60.7% 5 17.9% 1 3.6% 2 7.1%

太田 33 2 6.1% 2 6.1% 26 78.8% 3 9.1% 5 15.2% 1 3.0%

太井 37 0 0.0% 2 5.4% 26 70.3% 3 8.1% 5 13.5% 1 2.7%

南河原 15 1 6.7% 0 0.0% 5 33.3% 4 26.7% 4 26.7% 1 6.7%

無回答 4 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば満

足している
3.ふつう

4.どちらかといえば不

満である

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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②国道や県道をはじめとした幹線道路の交通網について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方の割合が約５２％と最も高く、“どちらか

といえば不満である”“不満である”と回答した方の割合が“満足している”“どちらか

といえば満足している”と回答した方の割合よりも上回っている。 

・ 年代別では、１８歳から２９歳の方の満足度が比較的高い一方で、３０歳代以上の方の

満足度が低くなっている。 

・ 地区別にみると、星宮地区、長野地区、忍地区では満足度が高いが、須加地区、埼玉   

地区、太田地区では満足度が低くなっている。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 17 3.9% 

２． どちらかといえば満足している 55 12.6% 

３． ふつう 229 52.3% 

４． どちらかといえば不満である 76 17.4% 

５． 不満である 46 10.5% 

６． 無回答 15 3.4% 

 計 438 100% 

 

 

13.3%

2.1%

1.9%

3.8%

2.8%

22.2%

8.3%

13.0%

12.7%

11.3%

40.0%

60.4%

51.9%

54.4%

52.4%

11.1%

18.8%

18.5%

20.3%

17.0%

11.1%

10.4%

13.0%

6.3%

11.3%

2.2%

1.9%

2.5%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】国道をはじめとした幹線道路の交通網について

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

3.9%

12.6% 52.3% 17.4%
10.5%

3.4%

【全体】国道をはじめとした幹線道路の交通網について

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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6.1%

6.5%

3.4%

2.9%

10.3%

15.4%

3.6%

3.0%

2.7%

21.2%

9.7%

13.8%

10.1%

11.4%

19.0%

23.1%

14.3%

9.1%

10.7%

12.1%

16.2%

45.5%

61.3%

55.2%

63.3%

54.3%

46.6%

30.8%

57.1%

63.2%

18.2%

66.7%

42.9%

42.4%

54.1%

60.0%

50.0%

21.2%

9.7%

17.2%

15.2%

17.1%

17.2%

15.4%

14.3%

21.1%

54.5%

16.7%

25.0%

18.2%

5.4%

26.7%

6.1%

9.7%

6.9%

7.6%

8.6%

6.9%

15.4%

10.5%

18.2%

16.7%

10.7%

21.2%

18.9%

6.7%

25.0%

3.2%

3.4%

3.8%

5.7%

14.3%

5.3%

7.1%

3.0%

2.7%

6.7%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】国道をはじめとした幹線道路の交通網について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 17 3.9% 55 12.6% 229 52.3% 76 17.4% 46 10.5% 15 3.4%

18～29歳 45 6 13.3% 10 22.2% 18 40.0% 5 11.1% 5 11.1% 1 2.2%

30～39歳 48 1 2.1% 4 8.3% 29 60.4% 9 18.8% 5 10.4% 0 0.0%

40～49歳 54 1 1.9% 7 13.0% 28 51.9% 10 18.5% 7 13.0% 1 1.9%

50～59歳 79 3 3.8% 10 12.7% 43 54.4% 16 20.3% 5 6.3% 2 2.5%

60歳以上 212 6 2.8% 24 11.3% 111 52.4% 36 17.0% 24 11.3% 11 5.2%

忍 33 2 6.1% 7 21.2% 15 45.5% 7 21.2% 2 6.1% 0 0.0%

行田 31 2 6.5% 3 9.7% 19 61.3% 3 9.7% 3 9.7% 1 3.2%

佐間 29 1 3.4% 4 13.8% 16 55.2% 5 17.2% 2 6.9% 1 3.4%

持田 79 0 0.0% 8 10.1% 50 63.3% 12 15.2% 6 7.6% 3 3.8%

星河 35 1 2.9% 4 11.4% 19 54.3% 6 17.1% 3 8.6% 2 5.7%

長野 58 6 10.3% 11 19.0% 27 46.6% 10 17.2% 4 6.9% 0 0.0%

星宮 13 2 15.4% 3 23.1% 4 30.8% 2 15.4% 2 15.4% 0 0.0%

下忍 7 0 0.0% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3%

荒木 19 0 0.0% 0 0.0% 12 63.2% 4 21.1% 2 10.5% 1 5.3%

須加 11 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 6 54.5% 2 18.2% 0 0.0%

北河原 6 0 0.0% 0 0.0% 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0%

埼玉 28 1 3.6% 3 10.7% 12 42.9% 7 25.0% 3 10.7% 2 7.1%

太田 33 1 3.0% 4 12.1% 14 42.4% 6 18.2% 7 21.2% 1 3.0%

太井 37 1 2.7% 6 16.2% 20 54.1% 2 5.4% 7 18.9% 1 2.7%

南河原 15 0 0.0% 0 0.0% 9 60.0% 4 26.7% 1 6.7% 1 6.7%

無回答 4 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば満

足している
3.ふつう

4.どちらかといえば不

満である

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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③身近な生活道路の整備状況について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方の割合が約４５％と最も高く、“どちらか

といえば不満である”“不満である”と回答した方の割合が“満足している”“どちらか

といえば満足している”と回答した方の割合よりも上回っている。 

・ 年代別では、１８歳から２９歳の方の満足度が比較的高い一方で、４０代以上において

は不満に感じている方の割合が高くなっている。 

・ 地区別では、忍地区、長野地区、星宮地区は比較的満足度が高いが、須加地区、太田地

区、北河原地区などでは満足度が低くなっている。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 16 3.7% 

２． どちらかといえば満足している 56 12.8% 

３． ふつう 195 44.5% 

４． どちらかといえば不満である 97 22.1% 

５． 不満である 59 13.5% 

６． 無回答 15 3.4% 

 計 438 100% 

 

 

8.9%

2.1%

1.9%

3.8%

3.3%

15.6%

12.5%

14.8%

13.9%

11.3%

42.2%

54.2%

40.7%

41.8%

44.8%

20.0%

16.7%

24.1%

27.8%

21.2%

11.1%

14.6%

16.7%

10.1%

14.2%

2.2%

1.9%

2.5%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】身近な生活道路の整備状況について

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

3.7%

12.8% 44.5% 22.1% 13.5%

3.4%

【全体】身近な生活道路の整備状況について

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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6.1%

3.2%

3.4%

2.9%

8.6%

15.4%

3.6%

3.0%

5.4%

27.3%

16.1%

17.2%

13.9%

5.7%

15.5%

7.7%

10.5%

9.1%

14.3%

9.1%

10.8%

48.5%

51.6%

44.8%

53.2%

48.6%

43.1%

38.5%

42.9%

42.1%

9.1%

50.0%

42.9%

27.3%

45.9%

46.7%

25.0%

15.2%

16.1%

20.7%

19.0%

28.6%

20.7%

23.1%

28.6%

21.1%

63.6%

21.4%

30.3%

16.2%

33.3%

25.0%

3.0%

9.7%

10.3%

10.1%

8.6%

12.1%

15.4%

14.3%

21.1%

18.2%

50.0%

10.7%

27.3%

18.9%

13.3%

25.0%

3.2%

3.4%

3.8%

5.7%

14.3%

5.3%

7.1%

3.0%

2.7%

6.7%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】身近な生活道路の整備状況について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 16 3.7% 56 12.8% 195 44.5% 97 22.1% 59 13.5% 15 3.4%

18～29歳 45 4 8.9% 7 15.6% 19 42.2% 9 20.0% 5 11.1% 1 2.2%

30～39歳 48 1 2.1% 6 12.5% 26 54.2% 8 16.7% 7 14.6% 0 0.0%

40～49歳 54 1 1.9% 8 14.8% 22 40.7% 13 24.1% 9 16.7% 1 1.9%

50～59歳 79 3 3.8% 11 13.9% 33 41.8% 22 27.8% 8 10.1% 2 2.5%

60歳以上 212 7 3.3% 24 11.3% 95 44.8% 45 21.2% 30 14.2% 11 5.2%

忍 33 2 6.1% 9 27.3% 16 48.5% 5 15.2% 1 3.0% 0 0.0%

行田 31 1 3.2% 5 16.1% 16 51.6% 5 16.1% 3 9.7% 1 3.2%

佐間 29 1 3.4% 5 17.2% 13 44.8% 6 20.7% 3 10.3% 1 3.4%

持田 79 0 0.0% 11 13.9% 42 53.2% 15 19.0% 8 10.1% 3 3.8%

星河 35 1 2.9% 2 5.7% 17 48.6% 10 28.6% 3 8.6% 2 5.7%

長野 58 5 8.6% 9 15.5% 25 43.1% 12 20.7% 7 12.1% 0 0.0%

星宮 13 2 15.4% 1 7.7% 5 38.5% 3 23.1% 2 15.4% 0 0.0%

下忍 7 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3%

荒木 19 0 0.0% 2 10.5% 8 42.1% 4 21.1% 4 21.1% 1 5.3%

須加 11 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 7 63.6% 2 18.2% 0 0.0%

北河原 6 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0%

埼玉 28 1 3.6% 4 14.3% 12 42.9% 6 21.4% 3 10.7% 2 7.1%

太田 33 1 3.0% 3 9.1% 9 27.3% 10 30.3% 9 27.3% 1 3.0%

太井 37 2 5.4% 4 10.8% 17 45.9% 6 16.2% 7 18.9% 1 2.7%

南河原 15 0 0.0% 0 0.0% 7 46.7% 5 33.3% 2 13.3% 1 6.7%

無回答 4 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば満

足している
3.ふつう

4.どちらかといえば不

満である

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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④ごみ収集体制（収集回数や分別方法など）について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方の割合が約３５％と最も高いが、“満足し

ている”“どちらかといえば満足している”と回答した方の割合が“どちらかといえば

不満である”“不満である”と回答した方の割合を大きく上回っている。 

・ 年代別では、５０代以上の方の約５０％が“満足している”“どちらかといえば満足し

ている”と回答しているが、３０歳～３９歳の方は３５％未満にとどまっている。 

・ 地区別にみると、忍地区、佐間地区、太井地区では満足度が高い傾向にあるが、北河原

地区の満足度が低い傾向にある。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 66 15.1% 

２． どちらかといえば満足している 137 31.3% 

３． ふつう 151 34.5% 

４． どちらかといえば不満である 41 9.4% 

５． 不満である 28 6.4% 

６． 無回答 15 3.4% 

 計 438 100% 

 

 

22.2%

12.5%

13.0%

15.2%

14.6%

20.0%

20.8%

31.5%

35.4%

34.4%

44.4%

45.8%

37.0%

36.7%

28.3%

4.4%

12.5%

7.4%

6.3%

11.3%

4.4%

8.3%

9.3%

5.1%

6.1%

4.4%

1.9%

1.3%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】ごみの収集体制について

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

15.1% 31.3% 34.5% 9.4%
6.4%

3.4%

【全体】ごみの収集体制について

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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24.2%

19.4%

17.2%

13.9%

8.6%

24.1%

23.1%

14.3%

5.3%

7.1%

9.1%

18.9%

13.3%

39.4%

6.5%

41.4%

44.3%

28.6%

27.6%

30.8%

28.6%

26.3%

54.5%

33.3%

32.1%

15.2%

37.8%

13.3%

21.2%

54.8%

24.1%

34.2%

37.1%

31.0%

30.8%

28.6%

47.4%

45.5%

35.7%

42.4%

27.0%

40.0%

50.0%

3.0%

9.7%

10.3%

1.3%

11.4%

12.1%

0.0%

15.8%

33.3%

10.7%

21.2%

10.8%

20.0%

12.1%

3.2%

6.9%

3.8%

8.6%

5.2%

15.4%

14.3%

33.3%

3.6%

9.1%

2.7%

6.7%

25.0%

6.5%

2.5%

5.7%

14.3%

5.3%

10.7%

3.0%

2.7%

6.7%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】ごみの収集体制について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 66 15.1% 137 31.3% 151 34.5% 41 9.4% 28 6.4% 15 3.4%

18～29歳 45 10 22.2% 9 20.0% 20 44.4% 2 4.4% 2 4.4% 2 4.4%

30～39歳 48 6 12.5% 10 20.8% 22 45.8% 6 12.5% 4 8.3% 0 0.0%

40～49歳 54 7 13.0% 17 31.5% 20 37.0% 4 7.4% 5 9.3% 1 1.9%

50～59歳 79 12 15.2% 28 35.4% 29 36.7% 5 6.3% 4 5.1% 1 1.3%

60歳以上 212 31 14.6% 73 34.4% 60 28.3% 24 11.3% 13 6.1% 11 5.2%

忍 33 8 24.2% 13 39.4% 7 21.2% 1 3.0% 4 12.1% 0 0.0%

行田 31 6 19.4% 2 6.5% 17 54.8% 3 9.7% 1 3.2% 2 6.5%

佐間 29 5 17.2% 12 41.4% 7 24.1% 3 10.3% 2 6.9% 0 0.0%

持田 79 11 13.9% 35 44.3% 27 34.2% 1 1.3% 3 3.8% 2 2.5%

星河 35 3 8.6% 10 28.6% 13 37.1% 4 11.4% 3 8.6% 2 5.7%

長野 58 14 24.1% 16 27.6% 18 31.0% 7 12.1% 3 5.2% 0 0.0%

星宮 13 3 23.1% 4 30.8% 4 30.8% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0%

下忍 7 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3%

荒木 19 1 5.3% 5 26.3% 9 47.4% 3 15.8% 0 0.0% 1 5.3%

須加 11 0 0.0% 6 54.5% 5 45.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

北河原 6 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0%

埼玉 28 2 7.1% 9 32.1% 10 35.7% 3 10.7% 1 3.6% 3 10.7%

太田 33 3 9.1% 5 15.2% 14 42.4% 7 21.2% 3 9.1% 1 3.0%

太井 37 7 18.9% 14 37.8% 10 27.0% 3 8.1% 1 2.7% 2 5.4%

南河原 15 2 13.3% 2 13.3% 6 40.0% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7%

無回答 4 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば満

足している
3.ふつう

4.どちらかといえば不

満である

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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（１２）秩父鉄道行田市駅周辺の交通利便性や回遊性などについて、どのように感じていま

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方の割合が４５％を超えて最も高く、“どち

らかといえば不満である”“不満である”と回答した方の割合も約４３％となっている。 

・ 年代別にみると、全年代を通して不満に感じている割合が高い。 

・ 地区別にみると、忍地区、行田地区などは他の地区と比べ“満足している”“どちらかと

いえば満足している”という割合が若干高いが、全地区を通して不満度が高い傾向にな

っている。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 7 1.6% 

２． どちらかといえば満足している 19 4.3% 

３． ふつう 205 46.8% 

４． どちらかといえば不満である 113 25.8% 

５． 不満である 78 17.8% 

６． 無回答 16 3.7% 

 計 438 100% 

 

 

2.2%

3.7%

1.3%

1.4%

4.4%

2.1%

3.7%

5.1%

4.7%

44.4%

37.5%

42.6%

40.5%

52.8%

22.2%

37.5%

24.1%

35.4%

20.8%

24.4%

22.9%

24.1%

17.7%

13.7%

2.2%

1.9%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】秩父鉄道行田市駅周辺の交通利便性や回遊性などについて

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1.6%

4.3%
46.8% 25.8% 17.8%

3.7%

【全体】秩父鉄道行田市駅周辺の交通利便性や回遊性などについて

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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6.5%

6.9%

2.9%

3.0%

2.7%

15.2%

16.1%

3.8%

2.9%

6.9%

5.3%

0.0%

45.5%

38.7%

34.5%

44.3%

42.9%

58.6%

38.5%

42.9%

47.4%

36.4%

66.7%

46.4%

57.6%

45.9%

60.0%

25.0%

24.2%

22.6%

41.4%

29.1%

37.1%

13.8%

23.1%

42.9%

15.8%

27.3%

16.7%

35.7%

15.2%

27.0%

26.7%

15.2%

12.9%

17.2%

20.3%

8.6%

19.0%

38.5%

14.3%

26.3%

27.3%

16.7%

7.1%

21.2%

18.9%

6.7%

50.0%

3.2%

2.5%

5.7%

1.7%

5.3%

9.1%

10.7%

3.0%

5.4%

6.7%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】秩父鉄道行田市駅周辺の交通利便性や回遊性などについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 7 1.6% 19 4.3% 205 46.8% 113 25.8% 78 17.8% 16 3.7%

18～29歳 45 1 2.2% 2 4.4% 20 44.4% 10 22.2% 11 24.4% 1 2.2%

30～39歳 48 0 0.0% 1 2.1% 18 37.5% 18 37.5% 11 22.9% 0 0.0%

40～49歳 54 2 3.7% 2 3.7% 23 42.6% 13 24.1% 13 24.1% 1 1.9%

50～59歳 79 1 1.3% 4 5.1% 32 40.5% 28 35.4% 14 17.7% 0 0.0%

60歳以上 212 3 1.4% 10 4.7% 112 52.8% 44 20.8% 29 13.7% 14 6.6%

忍 33 0 0.0% 5 15.2% 15 45.5% 8 24.2% 5 15.2% 0 0.0%

行田 31 2 6.5% 5 16.1% 12 38.7% 7 22.6% 4 12.9% 1 3.2%

佐間 29 2 6.9% 0 0.0% 10 34.5% 12 41.4% 5 17.2% 0 0.0%

持田 79 0 0.0% 3 3.8% 35 44.3% 23 29.1% 16 20.3% 2 2.5%

星河 35 1 2.9% 1 2.9% 15 42.9% 13 37.1% 3 8.6% 2 5.7%

長野 58 0 0.0% 4 6.9% 34 58.6% 8 13.8% 11 19.0% 1 1.7%

星宮 13 0 0.0% 0 0.0% 5 38.5% 3 23.1% 5 38.5% 0 0.0%

下忍 7 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0%

荒木 19 0 0.0% 1 5.3% 9 47.4% 3 15.8% 5 26.3% 1 5.3%

須加 11 0 0.0% 0 0.0% 4 36.4% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%

北河原 6 0 0.0% 0 0.0% 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0%

埼玉 28 0 0.0% 0 0.0% 13 46.4% 10 35.7% 2 7.1% 3 10.7%

太田 33 1 3.0% 0 0.0% 19 57.6% 5 15.2% 7 21.2% 1 3.0%

太井 37 1 2.7% 0 0.0% 17 45.9% 10 27.0% 7 18.9% 2 5.4%

南河原 15 0 0.0% 0 0.0% 9 60.0% 4 26.7% 1 6.7% 1 6.7%

無回答 4 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば満

足している
3.ふつう

4.どちらかといえば不

満である

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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（１３）ＪＲ行田駅周辺で、民間活力を活かした土地利用が進んでいると感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、半数以上の方が“あまり感じていない”“感じていない”と回答し

ており、全体として、民間活力を活かした土地利用が進んでいると感じている方は少な

い状況である。 

・ 年代別に見ても、１８歳～２９歳の若い世代は他の年代に比べ“感じている”“ある程

度感じている”と回答しているが、全年代において民間活力を活かした土地利用は進ん

でいないと感じている。 

・ 地区別にみると、全地区で民間活力を活かした土地利用は進んでいないと感じている。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 感じている 13 3.0% 

２． ある程度感じている 31 7.1% 

３． どちらともいえない 127 29.0% 

４． あまり感じていない 123 28.1% 

５． 感じていない 131 29.9% 

６． 無回答 13 3.0% 

 計 438 100% 

 

 

4.4%

4.2%

1.9%

3.8%

2.4%

15.6%

6.3%

7.4%

6.3%

5.7%

28.9%

37.5%

25.9%

22.8%

30.2%

31.1%

27.1%

29.6%

29.1%

26.9%

17.8%

25.0%

33.3%

38.0%

29.7%

2.2%

1.9%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】JR行田駅周辺で、民間活力を活かした土地利用が進んでいると感じているか

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

3.0%

7.1% 29.0% 28.1% 29.9%

3.0%

【全体】JR行田駅周辺で、民間活力を活かした土地利用が進んでいると感じているか

感じている ある程度感じている どちらともいえない

あまり感じていない 感じていない 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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6.5%

6.9%

2.9%

5.2%

7.7%

5.3%

6.1%

2.7%

3.0%

9.7%

10.3%

8.9%

5.7%

6.9%

0.0%

10.5%

9.1%

3.6%

9.1%

10.8%

36.4%

35.5%

27.6%

22.8%

34.3%

36.2%

38.5%

28.6%

21.1%

27.3%

16.7%

46.4%

21.2%

18.9%

20.0%

39.4%

22.6%

17.2%

29.1%

31.4%

25.9%

7.7%

28.6%

26.3%

36.4%

66.7%

21.4%

30.3%

27.0%

40.0%

25.0%

21.2%

25.8%

37.9%

36.7%

17.1%

24.1%

46.2%

42.9%

31.6%

27.3%

16.7%

21.4%

30.3%

37.8%

33.3%

50.0%

2.5%

8.6%

1.7%

5.3%

7.1%

3.0%

2.7%

6.7%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】JR行田駅周辺で、民間活力を活かした土地利用が進んでいると感じているか。

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 13 3.0% 31 7.1% 127 29.0% 123 28.1% 131 29.9% 13 3.0%

18～29歳 45 2 4.4% 7 15.6% 13 28.9% 14 31.1% 8 17.8% 1 2.2%

30～39歳 48 2 4.2% 3 6.3% 18 37.5% 13 27.1% 12 25.0% 0 0.0%

40～49歳 54 1 1.9% 4 7.4% 14 25.9% 16 29.6% 18 33.3% 1 1.9%

50～59歳 79 3 3.8% 5 6.3% 18 22.8% 23 29.1% 30 38.0% 0 0.0%

60歳以上 212 5 2.4% 12 5.7% 64 30.2% 57 26.9% 63 29.7% 11 5.2%

忍 33 0 0.0% 1 3.0% 12 36.4% 13 39.4% 7 21.2% 0 0.0%

行田 31 2 6.5% 3 9.7% 11 35.5% 7 22.6% 8 25.8% 0 0.0%

佐間 29 2 6.9% 3 10.3% 8 27.6% 5 17.2% 11 37.9% 0 0.0%

持田 79 0 0.0% 7 8.9% 18 22.8% 23 29.1% 29 36.7% 2 2.5%

星河 35 1 2.9% 2 5.7% 12 34.3% 11 31.4% 6 17.1% 3 8.6%

長野 58 3 5.2% 4 6.9% 21 36.2% 15 25.9% 14 24.1% 1 1.7%

星宮 13 1 7.7% 0 0.0% 5 38.5% 1 7.7% 6 46.2% 0 0.0%

下忍 7 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0%

荒木 19 1 5.3% 2 10.5% 4 21.1% 5 26.3% 6 31.6% 1 5.3%

須加 11 0 0.0% 1 9.1% 3 27.3% 4 36.4% 3 27.3% 0 0.0%

北河原 6 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0%

埼玉 28 0 0.0% 1 3.6% 13 46.4% 6 21.4% 6 21.4% 2 7.1%

太田 33 2 6.1% 3 9.1% 7 21.2% 10 30.3% 10 30.3% 1 3.0%

太井 37 1 2.7% 4 10.8% 7 18.9% 10 27.0% 14 37.8% 1 2.7%

南河原 15 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 6 40.0% 5 33.3% 1 6.7%

無回答 4 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

5.感じていない 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.感じている 2.ある程度感じている 3.どちらともいえない 4.あまり感じていない

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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（１４）市内に魅力ある店舗が多いと感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、魅力ある店舗が多いと“感じている”“ある程度感じている”と

回答した方は全体の約１０％にとどまり、７０％以上の方は魅力ある店舗が多いと“あ

まり感じていない”“感じていない”と回答している。 

・ 年代別に見ると、１８歳～２９歳代の方は全年代と比較して、“感じている”“ある程度

感じている”と回答した方の割合が若干高く、年齢が高くなるほど“あまり感じていな

い”“感じていない”と回答した方の割合が高くなっている。 

・ 地区別に見ると、全地区において魅力ある店舗が多いと感じている方は少ない。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 感じている 5 1.1% 

２． ある程度感じている 41 9.4% 

３． どちらともいえない 61 13.9% 

４． あまり感じていない 147 33.6% 

５． 感じていない 174 39.7% 

６． 無回答 10 2.3% 

 計 438 100% 

 

 

2.2%

1.9%

2.5%

0.5%

20.0%

16.7%

9.3%

7.6%

6.1%

24.4%

16.7%

20.4%

11.4%

10.4%

31.1%

33.3%

29.6%

36.7%

34.0%

20.0%

33.3%

37.0%

41.8%

45.3%

2.2%

1.9%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】市内に魅力ある店舗が多いと感じているか

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1.1%
9.4% 13.9% 33.6% 39.7%

2.3%

【全体】市内に魅力ある店舗が多いと感じているか

感じている ある程度感じている どちらともいえない

あまり感じていない 感じていない 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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3.0%

6.9%

1.3%

1.7%

3.0%

19.4%

6.9%

6.3%

8.6%

15.5%

15.4%

21.1%

9.1%

10.7%

6.1%

5.4%

6.7%

24.2%

12.9%

13.8%

13.9%

5.7%

10.3%

0.0%

14.3%

10.5%

27.3%

28.6%

15.2%

13.5%

13.3%

36.4%

29.0%

37.9%

40.5%

45.7%

34.5%

30.8%

28.6%

15.8%

27.3%

33.3%

25.0%

21.2%

37.8%

33.3%

33.3%

38.7%

34.5%

36.7%

34.3%

37.9%

53.8%

57.1%

47.4%

36.4%

66.7%

28.6%

54.5%

40.5%

40.0%

75.0%

1.3%

5.7%

5.3%

7.1%

3.0%

2.7%

6.7%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】市内に魅力ある店舗が多いと感じているか

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 5 1.1% 41 9.4% 61 13.9% 147 33.6% 174 39.7% 10 2.3%

18～29歳 45 1 2.2% 9 20.0% 11 24.4% 14 31.1% 9 20.0% 1 2.2%

30～39歳 48 0 0.0% 8 16.7% 8 16.7% 16 33.3% 16 33.3% 0 0.0%

40～49歳 54 1 1.9% 5 9.3% 11 20.4% 16 29.6% 20 37.0% 1 1.9%

50～59歳 79 2 2.5% 6 7.6% 9 11.4% 29 36.7% 33 41.8% 0 0.0%

60歳以上 212 1 0.5% 13 6.1% 22 10.4% 72 34.0% 96 45.3% 8 3.8%

忍 33 1 3.0% 1 3.0% 8 24.2% 12 36.4% 11 33.3% 0 0.0%

行田 31 0 0.0% 6 19.4% 4 12.9% 9 29.0% 12 38.7% 0 0.0%

佐間 29 2 6.9% 2 6.9% 4 13.8% 11 37.9% 10 34.5% 0 0.0%

持田 79 1 1.3% 5 6.3% 11 13.9% 32 40.5% 29 36.7% 1 1.3%

星河 35 0 0.0% 3 8.6% 2 5.7% 16 45.7% 12 34.3% 2 5.7%

長野 58 1 1.7% 9 15.5% 6 10.3% 20 34.5% 22 37.9% 0 0.0%

星宮 13 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 4 30.8% 7 53.8% 0 0.0%

下忍 7 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0%

荒木 19 0 0.0% 4 21.1% 2 10.5% 3 15.8% 9 47.4% 1 5.3%

須加 11 0 0.0% 1 9.1% 3 27.3% 3 27.3% 4 36.4% 0 0.0%

北河原 6 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0%

埼玉 28 0 0.0% 3 10.7% 8 28.6% 7 25.0% 8 28.6% 2 7.1%

太田 33 0 0.0% 2 6.1% 5 15.2% 7 21.2% 18 54.5% 1 3.0%

太井 37 0 0.0% 2 5.4% 5 13.5% 14 37.8% 15 40.5% 1 2.7%

南河原 15 0 0.0% 1 6.7% 2 13.3% 5 33.3% 6 40.0% 1 6.7%

無回答 4 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0%

5.感じていない 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.感じている 2.ある程度感じている 3.どちらともいえない 4.あまり感じていない

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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「行田への愛着」について 

（１５）行田の住みやすさについて、どのように感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方が約４２％と最も多く、“住みやすい”“ど

ちらかといえば住みやすい”と回答した方が約３４％となっており、“どちらかといえ

ば住みにくい”“住みにくい”と回答した方は約２０％にとどまっている。 

・ 年代別にみると、４０～４９歳の方の約４０％の方が“住みやすい”“どちらかといえ

ば住みやすい”と回答している一方で、“どちらかといえば住みにくい”“住みにくい”

と回答した方の割合も全年齢中で最も高い。 

・ 地区別にみると、長野地区、行田地区、佐間地区などは住みやすいと感じている割合が

高いが、南河原地区、須加地区、星宮地区などは住みにくいと感じている割合が高い。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 住みやすい 32 7.3% 

２． どちらかといえば住みよい 118 26.9% 

３． ふつう 185 42.2% 

４． どちらかといえば住みにくい 51 11.6% 

５． 住みにくい 35 8.0% 

６． 無回答 17 3.9% 

 計 438 100% 

 

 

11.1%

8.3%

9.3%

5.1%

6.6%

24.4%

27.1%

31.5%

34.2%

23.6%

40.0%

43.8%

24.1%

39.2%

48.1%

6.7%

8.3%

14.8%

13.9%

11.8%

13.3%

12.5%

18.5%

6.3%

3.8%

4.4%

1.9%

1.3%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】行田の住みやすさについて

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

7.3% 26.9% 42.2% 11.6% 8.0%

3.9%

【全体】行田の住みやすさについて

住みやすい どちらかといえば住みよい ふつう

どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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9.1%

16.1%

10.3%

3.8%

8.6%

12.1%

7.7%

14.3%

7.1%

6.1%

5.4%

27.3%

29.0%

34.5%

32.9%

22.9%

32.8%

23.1%

15.8%

9.1%

32.1%

12.1%

35.1%

20.0%

25.0%

57.6%

32.3%

27.6%

41.8%

54.3%

29.3%

38.5%

71.4%

42.1%

45.5%

83.3%

46.4%

48.5%

43.2%

26.7%

50.0%

3.2%

17.2%

12.7%

11.4%

15.5%

7.7%

14.3%

10.5%

36.4%

16.7%

10.7%

18.2%

2.7%

20.0%

3.0%

12.9%

6.9%

3.8%

2.9%

10.3%

23.1%

15.8%

12.1%

10.8%

26.7%

3.0%

6.5%

3.4%

5.1%

15.8%

9.1%

3.6%

3.0%

2.7%

6.7%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】行田の住みやすさについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 32 7.3% 118 26.9% 185 42.2% 51 11.6% 35 8.0% 17 3.9%

18～29歳 45 5 11.1% 11 24.4% 18 40.0% 3 6.7% 6 13.3% 2 4.4%

30～39歳 48 4 8.3% 13 27.1% 21 43.8% 4 8.3% 6 12.5% 0 0.0%

40～49歳 54 5 9.3% 17 31.5% 13 24.1% 8 14.8% 10 18.5% 1 1.9%

50～59歳 79 4 5.1% 27 34.2% 31 39.2% 11 13.9% 5 6.3% 1 1.3%

60歳以上 212 14 6.6% 50 23.6% 102 48.1% 25 11.8% 8 3.8% 13 6.1%

忍 33 3 9.1% 9 27.3% 19 57.6% 0 0.0% 1 3.0% 1 3.0%

行田 31 5 16.1% 9 29.0% 10 32.3% 1 3.2% 4 12.9% 2 6.5%

佐間 29 3 10.3% 10 34.5% 8 27.6% 5 17.2% 2 6.9% 1 3.4%

持田 79 3 3.8% 26 32.9% 33 41.8% 10 12.7% 3 3.8% 4 5.1%

星河 35 3 8.6% 8 22.9% 19 54.3% 4 11.4% 1 2.9% 0 0.0%

長野 58 7 12.1% 19 32.8% 17 29.3% 9 15.5% 6 10.3% 0 0.0%

星宮 13 1 7.7% 3 23.1% 5 38.5% 1 7.7% 3 23.1% 0 0.0%

下忍 7 1 14.3% 0 0.0% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

荒木 19 0 0.0% 3 15.8% 8 42.1% 2 10.5% 3 15.8% 3 15.8%

須加 11 0 0.0% 1 9.1% 5 45.5% 4 36.4% 0 0.0% 1 9.1%

北河原 6 0 0.0% 0 0.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

埼玉 28 2 7.1% 9 32.1% 13 46.4% 3 10.7% 0 0.0% 1 3.6%

太田 33 2 6.1% 4 12.1% 16 48.5% 6 18.2% 4 12.1% 1 3.0%

太井 37 2 5.4% 13 35.1% 16 43.2% 1 2.7% 4 10.8% 1 2.7%

南河原 15 0 0.0% 3 20.0% 4 26.7% 3 20.0% 4 26.7% 1 6.7%

無回答 4 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

5.住みにくい 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.住みやすい
2.どちらかといえば住

みやすい
3.ふつう

4.どちらかといえば住

みにくい

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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（１６）行田への愛着や誇りについて、どのように感じていますか。 

①行田に対する愛着や誇りについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、約４０％の方が、行田への愛着や誇りを“感じている”“ある程度

感じている”と回答しており、“あまり感じていない”“感じていない”と回答した方は

約２３％にとどまっている。 

・ 年代別にみると、５０～５９歳の方は約５０％、４０～４９歳の方も約４０％の方が“感

じている”“ある程度感じている”と回答しているが、１８歳～２９歳の方では、その割

会が３５％未満となっている。 

・ 地区別にみると、下忍地区、忍地区などは“感じている”“ある程度感じている”という

回答が高い一方で、大田地区、太井地区などは“あまり感じていない”“感じていない”

と回答した方の割合が高い。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 感じている 61 13.9% 

２． ある程度感じている 115 26.3% 

３． どちらともいえない 145 33.1% 

４． あまり感じていない 61 13.9% 

５． 感じていない 42 9.6% 

６． 無回答 14 3.2% 

 計 438 100% 

 

 

20.0%

8.3%

13.0%

10.1%

15.6%

13.3%

27.1%

27.8%

39.2%

23.6%

42.2%

31.3%

27.8%

26.6%

35.4%

8.9%

20.8%

14.8%

12.7%

13.7%

11.1%

12.5%

14.8%

11.4%

6.6%

4.4%

1.9%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】行田への愛着や誇りについて

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

13.9% 26.3% 33.1% 13.9% 9.6%

3.2%

【全体】行田への愛着や誇りについて

感じている ある程度感じている どちらともいえない

あまり感じていない 感じていない 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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21.2%

22.6%

27.6%

8.9%

25.7%

17.2%

7.7%

18.2%

16.7%

14.3%

3.0%

5.4%

13.3%

33.3%

19.4%

24.1%

25.3%

20.0%

32.8%

30.8%

57.1%

21.1%

27.3%

16.7%

25.0%

24.2%

27.0%

13.3%

50.0%

24.2%

38.7%

27.6%

38.0%

37.1%

20.7%

30.8%

42.9%

36.8%

18.2%

66.7%

39.3%

33.3%

32.4%

40.0%

50.0%

21.2%

6.5%

10.3%

12.7%

8.6%

20.7%

7.7%

21.1%

18.2%

14.3%

18.2%

16.2%

6.7%

6.5%

10.3%

10.1%

8.6%

8.6%

23.1%

5.3%

9.1%

3.6%

18.2%

16.2%

20.0%

6.5%

5.1%

15.8%

9.1%

3.6%

3.0%

2.7%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】行田への愛着や誇りについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 61 13.9% 115 26.3% 145 33.1% 61 13.9% 42 9.6% 14 3.2%

18～29歳 45 9 20.0% 6 13.3% 19 42.2% 4 8.9% 5 11.1% 2 4.4%

30～39歳 48 4 8.3% 13 27.1% 15 31.3% 10 20.8% 6 12.5% 0 0.0%

40～49歳 54 7 13.0% 15 27.8% 15 27.8% 8 14.8% 8 14.8% 1 1.9%

50～59歳 79 8 10.1% 31 39.2% 21 26.6% 10 12.7% 9 11.4% 0 0.0%

60歳以上 212 33 15.6% 50 23.6% 75 35.4% 29 13.7% 14 6.6% 11 5.2%

忍 26 6 23.1% 10 38.5% 6 23.1% 1 3.8% 3 11.5% 0 0.0%

行田 34 5 14.7% 4 11.8% 18 52.9% 5 14.7% 2 5.9% 0 0.0%

佐間 28 3 10.7% 13 46.4% 11 39.3% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

持田 82 8 9.8% 24 29.3% 35 42.7% 10 12.2% 5 6.1% 0 0.0%

星河 43 6 14.0% 13 30.2% 16 37.2% 5 11.6% 3 7.0% 0 0.0%

長野 69 7 10.1% 19 27.5% 24 34.8% 12 17.4% 7 10.1% 0 0.0%

星宮 12 2 16.7% 4 33.3% 4 33.3% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0% 4 44.4% 1 11.1% 0 0.0%

荒木 14 1 7.1% 4 28.6% 5 35.7% 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0%

須加 8 1 12.5% 3 37.5% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

埼玉 34 3 8.8% 11 32.4% 13 38.2% 6 17.6% 1 2.9% 0 0.0%

太田 36 5 13.9% 11 30.6% 14 38.9% 6 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

太井 41 9 22.0% 8 19.5% 14 34.1% 9 22.0% 1 2.4% 0 0.0%

南河原 16 1 6.3% 4 25.0% 9 56.3% 1 6.3% 1 6.3% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

5.感じていない 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.感じている 2.ある程度感じている 3.どちらともいえない 4.あまり感じていない

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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②行田の歴史あるまち並みに対する愛着や誇りについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、行田の歴史あるまち並みに愛着や誇りを“感じている”“ある程度

感じている”と回答した方が約４３％、“あまり感じていない”“感じていない”と回答

した方は約２３％と、愛着や誇りを感じている方が上回った。 

・ 年代別にみると、５０歳～５９歳の方は約４８％と多くの方が“感じている”“どちらか

といえば感じている”と回答した一方で、３０代及び４０代の方は“あまり感じていな

い”“感じていない”と回答した方が多い傾向にある。 

・ 地区別にみると、忍地区、佐間地区などは愛着や誇りを感じているという回答率が高い

が、北河原地区、下忍地区、荒木地区などは愛着や誇りを感じていないという回答率が

高い。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 感じている 48 11.0% 

２． ある程度感じている 138 31.5% 

３． どちらともいえない 135 30.8% 

４． あまり感じていない 59 13.5% 

５． 感じていない 43 9.8% 

６． 無回答 15 3.4% 

 計 438 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

11.0% 31.5% 30.8% 13.5% 9.8%

3.4%

【全体】行田の歴史あるまち並みに対する愛着や誇りについて

感じている ある程度感じている どちらともいえない

あまり感じていない 感じていない 無回答

 

13.3%

4.2%

5.6%

13.9%

12.3%

26.7%

31.3%

37.0%

34.2%

30.2%

37.8%

31.3%

24.1%

34.2%

29.7%

6.7%

20.8%

14.8%

8.9%

14.6%

11.1%

12.5%

16.7%

8.9%

7.5%

4.4%

1.9%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】行田の歴史あるまち並みに対する愛着や誇りについて

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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19.2%

8.8%

7.1%

12.2%

7.0%

5.8%

16.7%

11.1%

12.5%

5.9%

8.3%

4.9%

12.5%

26.9%

26.5%

39.3%

18.3%

34.9%

31.9%

8.3%

21.4%

25.0%

20.0%

26.5%

33.3%

26.8%

25.0%

50.0%

30.8%

47.1%

42.9%

39.0%

39.5%

43.5%

66.7%

22.2%

35.7%

37.5%

41.2%

41.7%

31.7%

37.5%

11.5%

11.8%

7.1%

24.4%

16.3%

11.6%

8.3%

55.6%

21.4%

12.5%

60.0%

17.6%

11.1%

29.3%

18.8%

11.5%

5.9%

3.6%

6.1%

2.3%

7.2%

11.1%

14.3%

12.5%

20.0%

8.8%

5.6%

7.3%

6.3%

50.0%

7.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】行田の歴史あるまち並みに対する愛着や誇りについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 48 11.0% 138 31.5% 135 30.8% 59 13.5% 43 9.8% 15 3.4%

18～29歳 45 6 13.3% 12 26.7% 17 37.8% 3 6.7% 5 11.1% 2 4.4%

30～39歳 48 2 4.2% 15 31.3% 15 31.3% 10 20.8% 6 12.5% 0 0.0%

40～49歳 54 3 5.6% 20 37.0% 13 24.1% 8 14.8% 9 16.7% 1 1.9%

50～59歳 79 11 13.9% 27 34.2% 27 34.2% 7 8.9% 7 8.9% 0 0.0%

60歳以上 212 26 12.3% 64 30.2% 63 29.7% 31 14.6% 16 7.5% 12 5.7%

忍 33 5 15.2% 14 42.4% 4 12.1% 9 27.3% 1 3.0% 0 0.0%

行田 31 8 25.8% 9 29.0% 8 25.8% 3 9.7% 2 6.5% 1 3.2%

佐間 29 6 20.7% 8 27.6% 6 20.7% 7 24.1% 2 6.9% 0 0.0%

持田 79 6 7.6% 25 31.6% 25 31.6% 12 15.2% 7 8.9% 4 5.1%

星河 35 6 17.1% 9 25.7% 12 34.3% 5 14.3% 3 8.6% 0 0.0%

長野 58 8 13.8% 22 37.9% 16 27.6% 5 8.6% 6 10.3% 1 1.7%

星宮 13 1 7.7% 3 23.1% 5 38.5% 1 7.7% 3 23.1% 0 0.0%

下忍 7 0 0.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

荒木 19 0 0.0% 5 26.3% 6 31.6% 3 15.8% 1 5.3% 4 21.1%

須加 11 1 9.1% 3 27.3% 3 27.3% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1%

北河原 6 0 0.0% 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

埼玉 28 3 10.7% 9 32.1% 10 35.7% 4 14.3% 1 3.6% 1 3.6%

太田 33 1 3.0% 8 24.2% 13 39.4% 4 12.1% 6 18.2% 1 3.0%

太井 37 3 8.1% 13 35.1% 12 32.4% 2 5.4% 6 16.2% 1 2.7%

南河原 15 0 0.0% 5 33.3% 5 33.3% 1 6.7% 3 20.0% 1 6.7%

無回答 4 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

5.感じていない 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.感じている 2.ある程度感じている 3.どちらともいえない 4.あまり感じていない

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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（１７）行田の伝統産業である、足袋の文化や足袋蔵などに対する愛着や誇りについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、足袋の文化や足袋蔵などに愛着や誇りを“感じている”“ある程度

感じている”と回答した方が約５０％、“あまり感じていない”“感じていない”と回答

した方は約４８％と、愛着や誇りを感じている方がわずかに上回った。 

・ 年代別にみると、５０代以上の年代では、愛着や誇りに感じている方の割合が感じてい

ない方の割合を上回っている一方で、１８歳～４９歳までの年代では、愛着や誇りに感

じていない方の割合の方が多い。 

・ 地区別にみると、星宮地区、忍地区などは“感じている”“ある程度感じている”と回答

した方の割合が高い一方で、北河原地区、太田地区、須加地区などは“あまり感じてい

ない”“感じていない”と回答した方の割合が高い。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 感じている 47 10.7% 

２． ある程度感じている 169 38.6% 

３． あまり感じていない 147 33.6% 

４． 感じていない 61 13.9% 

５． 無回答 14 3.2% 

 計 438 100% 

 

 

13.3%

11.1%

12.7%

11.8%

31.1%

45.8%

33.3%

38.0%

40.1%

35.6%

33.3%

29.6%

39.2%

32.1%

15.6%

20.8%

24.1%

10.1%

10.8%

4.4%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】足袋の文化や足袋蔵などに対する愛着や誇りについて

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10.7% 38.6% 33.6% 13.9%

3.2%

【全体】足袋の文化や足袋蔵などに対する愛着や誇りについて

感じている ある程度感じている あまり感じていない

感じていない 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 



42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

21.2%

22.6%

24.1%

5.1%

5.7%

13.8%

7.7%

10.5%

18.2%

16.7%

7.1%

3.0%

8.1%

39.4%

32.3%

31.0%

43.0%

48.6%

37.9%

53.8%

57.1%

36.8%

18.2%

16.7%

42.9%

27.3%

37.8%

40.0%

50.0%

30.3%

32.3%

31.0%

31.6%

31.4%

36.2%

23.1%

42.9%

31.6%

54.5%

50.0%

35.7%

39.4%

35.1%

20.0%

25.0%

9.1%

9.7%

13.8%

15.2%

14.3%

12.1%

15.4%

5.3%

16.7%

10.7%

27.3%

16.2%

33.3%

3.2%

5.1%

15.8%

9.1%

3.6%

3.0%

2.7%

6.7%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】足袋の文化や足袋蔵などに対する愛着や誇りについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 47 10.7% 169 38.6% 147 33.6% 61 13.9% 14 3.2%

18～29歳 45 6 13.3% 14 31.1% 16 35.6% 7 15.6% 2 4.4%

30～39歳 48 0 0.0% 22 45.8% 16 33.3% 10 20.8% 0 0.0%

40～49歳 54 6 11.1% 18 33.3% 16 29.6% 13 24.1% 1 1.9%

50～59歳 79 10 12.7% 30 38.0% 31 39.2% 8 10.1% 0 0.0%

60歳以上 212 25 11.8% 85 40.1% 68 32.1% 23 10.8% 11 5.2%

忍 33 7 21.2% 13 39.4% 10 30.3% 3 9.1% 0 0.0%

行田 31 7 22.6% 10 32.3% 10 32.3% 3 9.7% 1 3.2%

佐間 29 7 24.1% 9 31.0% 9 31.0% 4 13.8% 0 0.0%

持田 79 4 5.1% 34 43.0% 25 31.6% 12 15.2% 4 5.1%

星河 35 2 5.7% 17 48.6% 11 31.4% 5 14.3% 0 0.0%

長野 58 8 13.8% 22 37.9% 21 36.2% 7 12.1% 0 0.0%

星宮 13 1 7.7% 7 53.8% 3 23.1% 2 15.4% 0 0.0%

下忍 7 0 0.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0%

荒木 19 2 10.5% 7 36.8% 6 31.6% 1 5.3% 3 15.8%

須加 11 2 18.2% 2 18.2% 6 54.5% 0 0.0% 1 9.1%

北河原 6 1 16.7% 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0%

埼玉 28 2 7.1% 12 42.9% 10 35.7% 3 10.7% 1 3.6%

太田 33 1 3.0% 9 27.3% 13 39.4% 9 27.3% 1 3.0%

太井 37 3 8.1% 14 37.8% 13 35.1% 6 16.2% 1 2.7%

南河原 15 0 0.0% 6 40.0% 3 20.0% 5 33.3% 1 6.7%

無回答 4 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0%

居

住

地

区

4.感じていない 5.無回答

全体

年

齢

ｎ

1.感じている 2.ある程度感じている 3.あまり感じていない

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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「行政運営」について 

（１８）今後の市の運営のあり方について、どのようにすべきだとお考えですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 費用は掛かっても行政の責任で進める 62 14.2% 

２． 費用はできるだけかけずに行政の責任で進める 115 26.3% 

３． 市民や民間と協働で事業を進める 185 42.2% 

４． 市民や民間でできる事業を任せて進める 43 9.8% 

５． その他 12 2.7% 

６． 無回答 21 4.8% 

 計 438 100% 

 

・ 全体の結果としては、“市民や民間と協働で事業を進める”と回答した方が約４２％で

最も高く、次いで“行政の責任で進める”と回答した方が約４０％で、“市民や民間でで

きる事業は任せて進める”と回答した方は約１０％にとどまっている。 

・ 年代別にみると、１８歳～３９歳までの年代と６０歳以上の年代において、“行政の責

任で事業を進める”と回答した方の割合が、他の年代と比べてわずかに回答率が高くな

っている。 

「その他」と回答した方の主な回答 

◆わからない（２件） 

◆行政主導（２件） 

・ 行政を中心に民間と市民が参加できる場を増やしてほしい 

・ できるだけ費用は掛けずに行政で進め、状況により、市民や民間と協働で進める場合が

あっても良いと思う 

◆民間との協働（１件） 

・ 行政と優秀企業がアイディアを出し合って運営する 

◆民間及び市民主導（１件） 

・ 市民や事業者がまちづくりの主役であるとの意識を醸成するべき 

◆行政主導と民間・市民主導のどちらも必要（３件） 

・ 行政で進める部分と民間と協働で進める部分どちらも必要 

・ ケースバイケース 

◆上記以外（３件） 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

14.2% 26.3% 42.2% 9.8%

2.7%

4.8%

【全体】今後の市の運営のあり方について

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答
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20.0%

18.8%

22.2%

6.3%

12.7%

22.2%

25.0%

18.5%

22.8%

30.7%

37.8%

29.2%

50.0%

54.4%

39.6%

15.6%

22.9%

1.9%

11.4%

7.1%

4.2%

5.6%

3.8%

1.9%

4.4%

1.9%

1.3%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】今後の市の運営のあり方について

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 62 14.2% 115 26.3% 185 42.2% 43 9.8% 12 2.7% 21 4.8%

18～29歳 45 9 20.0% 10 22.2% 17 37.8% 7 15.6% 0 0.0% 2 4.4%

30～39歳 48 9 18.8% 12 25.0% 14 29.2% 11 22.9% 2 4.2% 0 0.0%

40～49歳 54 12 22.2% 10 18.5% 27 50.0% 1 1.9% 3 5.6% 1 1.9%

50～59歳 79 5 6.3% 18 22.8% 43 54.4% 9 11.4% 3 3.8% 1 1.3%

60歳以上 212 27 12.7% 65 30.7% 84 39.6% 15 7.1% 4 1.9% 17 8.0%

忍 33 4 12.1% 6 18.2% 18 54.5% 5 15.2% 0 0.0% 0 0.0%

行田 31 5 16.1% 8 25.8% 12 38.7% 2 6.5% 1 3.2% 3 9.7%

佐間 29 3 10.3% 8 27.6% 14 48.3% 4 13.8% 0 0.0% 0 0.0%

持田 79 7 8.9% 14 17.7% 37 46.8% 13 16.5% 0 0.0% 8 10.1%

星河 35 5 14.3% 8 22.9% 19 54.3% 1 2.9% 2 5.7% 0 0.0%

長野 58 9 15.5% 18 31.0% 25 43.1% 2 3.4% 4 6.9% 0 0.0%

星宮 13 2 15.4% 8 61.5% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 7 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

荒木 19 5 26.3% 1 5.3% 6 31.6% 2 10.5% 1 5.3% 4 21.1%

須加 11 1 9.1% 1 9.1% 6 54.5% 2 18.2% 0 0.0% 1 9.1%

北河原 6 0 0.0% 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0%

埼玉 28 7 25.0% 7 25.0% 8 28.6% 4 14.3% 1 3.6% 1 3.6%

太田 33 6 18.2% 12 36.4% 10 30.3% 3 9.1% 1 3.0% 1 3.0%

太井 37 7 18.9% 10 27.0% 16 43.2% 2 5.4% 1 2.7% 1 2.7%

南河原 15 0 0.0% 7 46.7% 4 26.7% 2 13.3% 0 0.0% 2 13.3%

無回答 4 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

居

住

地

区

4.市民や民間」でできる

事業を任せて進める
5.その他 6.無回答

全体

年

齢

ｎ

1.費用は掛かっても行

政の責任で進める

2.費用はできるだけかけ

ずに行政の責で進める

3.市民や民間と協働で

事業を進める

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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（１９）利用しやすさや対応など、市役所の窓口サービスに満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方が約５３％と最も多く、“満足している”

“どちらかといえば満足している”と回答した方が約３０％、“不満である”と回答し

た方は約１５％であり、窓口サービスに不満のある方は少ない結果となった。 

・ 年代別に見ると、４０～４９歳の年齢層において、“満足している”“どちらかといえ

ば満足している”と回答した方の割合が高いが、３０～３９歳の方は不満に感じてい

る方が約１７％で全年齢層の中で最も多かった。また、１８歳～２９歳の年齢層では

わからないといった回答率が他の年齢層と比べて高かった。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 33 7.5% 

２． どちらかといえば満足している 95 21.7% 

３． ふつう 230 52.5% 

４． 不満である 45 10.3% 

５． わからない 22 5.0% 

６． 無回答 13 3.0% 
 計 438 100% 

 

 

8.9%

4.2%

7.4%

6.3%

8.5%

20.0%

20.8%

24.1%

19.0%

22.6%

46.7%

54.2%

46.3%

57.0%

53.3%

8.9%

16.7%

13.0%

13.9%

7.1%

13.3%

4.2%

7.4%

3.8%

3.3%

2.2%

1.9%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】市役所の窓口サービスについて

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

7.5% 21.7% 52.5% 10.3%

5.0%
3.0%

【全体】市役所の窓口サービスについて

満足している どちらかといえば満足している ふつう 不満である わからない 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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3.0%

9.7%

3.4%

7.6%

8.6%

13.8%

15.4%

14.3%

6.1%

2.7%

13.3%

21.2%

22.6%

20.7%

21.5%

25.7%

24.1%

30.8%

14.3%

15.8%

9.1%

33.3%

7.1%

18.2%

32.4%

13.3%

50.0%

63.6%

48.4%

62.1%

57.0%

51.4%

48.3%

30.8%

42.9%

47.4%

63.6%

50.0%

64.3%

54.5%

45.9%

40.0%

9.1%

9.7%

3.4%

5.1%

5.7%

8.6%

15.4%

42.9%

21.1%

9.1%

16.7%

3.6%

12.1%

16.2%

26.7%

25.0%

3.0%

3.2%

10.3%

3.8%

8.6%

5.2%

7.7%

9.1%

0.0%

7.1%

6.1%

6.7%

25.0%

6.5%

5.1%

15.8%

9.1%

3.6%

3.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】市役所の窓口サービスについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 33 7.5% 95 21.7% 230 52.5% 45 10.3% 22 5.0% 13 3.0%

18～29歳 45 4 8.9% 9 20.0% 21 46.7% 4 8.9% 6 13.3% 1 2.2%

30～39歳 48 2 4.2% 10 20.8% 26 54.2% 8 16.7% 2 4.2% 0 0.0%

40～49歳 54 4 7.4% 13 24.1% 25 46.3% 7 13.0% 4 7.4% 1 1.9%

50～59歳 79 5 6.3% 15 19.0% 45 57.0% 11 13.9% 3 3.8% 0 0.0%

60歳以上 212 18 8.5% 48 22.6% 113 53.3% 15 7.1% 7 3.3% 11 5.2%

忍 33 1 3.0% 7 21.2% 21 63.6% 3 9.1% 1 3.0% 0 0.0%

行田 31 3 9.7% 7 22.6% 15 48.4% 3 9.7% 1 3.2% 2 6.5%

佐間 29 1 3.4% 6 20.7% 18 62.1% 1 3.4% 3 10.3% 0 0.0%

持田 79 6 7.6% 17 21.5% 45 57.0% 4 5.1% 3 3.8% 4 5.1%

星河 35 3 8.6% 9 25.7% 18 51.4% 2 5.7% 3 8.6% 0 0.0%

長野 58 8 13.8% 14 24.1% 28 48.3% 5 8.6% 3 5.2% 0 0.0%

星宮 13 2 15.4% 4 30.8% 4 30.8% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%

下忍 7 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0%

荒木 19 0 0.0% 3 15.8% 9 47.4% 4 21.1% 0 0.0% 3 15.8%

須加 11 0 0.0% 1 9.1% 7 63.6% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1%

北河原 6 0 0.0% 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

埼玉 28 4 14.3% 2 7.1% 18 64.3% 1 3.6% 2 7.1% 1 3.6%

太田 33 2 6.1% 6 18.2% 18 54.5% 4 12.1% 2 6.1% 1 3.0%

太井 37 1 2.7% 12 32.4% 17 45.9% 6 16.2% 0 0.0% 1 2.7%

南河原 15 2 13.3% 2 13.3% 6 40.0% 4 26.7% 1 6.7% 0 0.0%

無回答 4 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

5.わからない 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば満

足している
3.ふつう 4.不満である

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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（２０）市の広報活動について 

 市の広報誌やホームページについて、どのように感じていますか。 

① 「市報ぎょうだ」の情報量や分かりやすさについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方が５０％を超え、“満足している”“どちら

かといえば満足している”と回答した方が約３５％となっているが、“どちらかといえ

ば不満である”“不満に感じている”と回答した方は８％に満たない程度であり、市報ぎ

ょうだの情報量や分かりやすさに対して不満に感じている方は少ない。 

・ 年代別に見ると、３０歳～３９歳以外の年齢層では、満足に感じている方が３５％以上

を超えている一方で、３０代及び４０代の方は不満に感じている方の割合が他の年齢層

に比べ若干高い。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 31 7.1% 

２． どちらかといえば満足している 123 28.1% 

３． ふつう 235 53.7% 

４． どちらかといえば不満である 22 5.0% 

５． 不満である 12 2.7% 

６． 無回答 15 3.4% 

 計 438 100% 

 

 

6.7%

2.1%

7.4%

6.3%

8.5%

31.1%

22.9%

33.3%

29.1%

26.9%

51.1%

62.5%

46.3%

55.7%

53.3%

4.4%

8.3%

3.7%

2.5%

5.7%

4.4%

4.2%

7.4%

2.5%

0.9%

2.2%

1.9%

3.8%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】市報ぎょうだの情報量や分かりやすさについて

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

7.1% 28.1% 53.7% 5.0%

2.7%

3.4%

【全体】市報ぎょうだの情報量や分かりやすさについて

満足している どちらかといえば満足している ふつう 不満である わからない 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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12.1%

6.5%

6.9%

1.3%

8.6%

17.2%

30.8%

16.7%

3.6%

3.0%

5.4%

33.3%

12.9%

24.1%

36.7%

25.7%

32.8%

15.4%

57.1%

21.1%

27.3%

16.7%

25.0%

21.2%

27.0%

26.7%

50.0%

51.5%

64.5%

58.6%

50.6%

54.3%

37.9%

46.2%

42.9%

57.9%

63.6%

66.7%

67.9%

66.7%

51.4%

46.7%

50.0%

3.0%

3.2%

10.3%

1.3%

2.9%

6.9%

10.5%

9.1%

3.6%

6.1%

10.8%

6.7%

6.5%

2.5%

2.9%

1.7%

7.7%

3.0%

2.7%

20.0%

6.5%

7.6%

5.7%

3.4%

10.5%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】市報ぎょうだの情報量や分かりやすさについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 31 7.1% 123 28.1% 235 53.7% 22 5.0% 12 2.7% 15 3.4%

18～29歳 45 3 6.7% 14 31.1% 23 51.1% 2 4.4% 2 4.4% 1 2.2%

30～39歳 48 1 2.1% 11 22.9% 30 62.5% 4 8.3% 2 4.2% 0 0.0%

40～49歳 54 4 7.4% 18 33.3% 25 46.3% 2 3.7% 4 7.4% 1 1.9%

50～59歳 79 5 6.3% 23 29.1% 44 55.7% 2 2.5% 2 2.5% 3 3.8%

60歳以上 212 18 8.5% 57 26.9% 113 53.3% 12 5.7% 2 0.9% 10 4.7%

忍 33 4 12.1% 11 33.3% 17 51.5% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0%

行田 31 2 6.5% 4 12.9% 20 64.5% 1 3.2% 2 6.5% 2 6.5%

佐間 29 2 6.9% 7 24.1% 17 58.6% 3 10.3% 0 0.0% 0 0.0%

持田 79 1 1.3% 29 36.7% 40 50.6% 1 1.3% 2 2.5% 6 7.6%

星河 35 3 8.6% 9 25.7% 19 54.3% 1 2.9% 1 2.9% 2 5.7%

長野 58 10 17.2% 19 32.8% 22 37.9% 4 6.9% 1 1.7% 2 3.4%

星宮 13 4 30.8% 2 15.4% 6 46.2% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%

下忍 7 0 0.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

荒木 19 0 0.0% 4 21.1% 11 57.9% 2 10.5% 0 0.0% 2 10.5%

須加 11 0 0.0% 3 27.3% 7 63.6% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

北河原 6 1 16.7% 1 16.7% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

埼玉 28 1 3.6% 7 25.0% 19 67.9% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

太田 33 1 3.0% 7 21.2% 22 66.7% 2 6.1% 1 3.0% 0 0.0%

太井 37 2 5.4% 10 27.0% 19 51.4% 4 10.8% 1 2.7% 1 2.7%

南河原 15 0 0.0% 4 26.7% 7 46.7% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0%

無回答 4 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

居

住

地

区

4.どちらかといえば不

満である
5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば満

足している
3.ふつう

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 
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② 市ホームページの情報量や分かりやすさについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方が６０％を超え、“満足している”“どちら

かといえば満足している”と回答した方が約２１％となっているに対して、“どちらか

といえば不満である”“不満である”と回答した方は１２％程度であり、市ホームページ

の情報量や分かりやすさに対して不満に感じている方は少ない。 

・ 年代別に見ると、５０歳～５９歳の方の満足度が約２６％であり、全年齢の中で最も高

いものの、不満に感じている方の割合も約１７％と全年齢の中で最も高い。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 12 2.7% 

２． どちらかといえば満足している 81 18.5% 

３． ふつう 265 60.5% 

４． どちらかといえば不満である 38 8.7% 

５． 不満である 14 3.2% 

６． 無回答 28 6.4% 

 計 438 100% 

 

 

2.2%

1.9%

3.8%

3.3%

22.2%

16.7%

14.8%

22.8%

17.5%

57.8%

68.8%

64.8%

51.9%

61.3%

11.1%

6.3%

9.3%

11.4%

7.5%

2.2%

6.3%

5.6%

5.1%

1.4%

4.4%

3.7%

5.1%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【年代別】市ホームページの情報量や分かりやすさについて

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 無回答

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

2.7%

18.5% 60.5% 8.7%

3.2%

6.4%

【全体】市ホームページの情報量や分かりやすさについて

満足している どちらかといえば満足している ふつう 不満である わからない 無回答

ｎ＝48 

ｎ＝79 

ｎ＝45 

ｎ＝212 

ｎ＝54 
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3.0%

3.2%

3.4%

5.7%

6.9%

7.7%

16.7%

2.7%

21.2%

12.9%

13.8%

25.3%

14.3%

20.7%

15.4%

14.3%

10.5%

27.3%

21.4%

12.1%

13.5%

26.7%

50.0%

66.7%

67.7%

69.0%

53.2%

57.1%

55.2%

53.8%

71.4%

63.2%

54.5%

66.7%

67.9%

66.7%

67.6%

46.7%

25.0%

9.1%

6.5%

6.9%

6.3%

8.6%

12.1%

14.3%

10.5%

7.1%

15.2%

13.5%

6.7%

3.2%

2.5%

2.9%

1.7%

23.1%

9.1%

16.7%

3.6%

3.0%

13.3%

6.5%

6.9%

12.7%

11.4%

3.4%

15.8%

9.1%

3.0%

2.7%

6.7%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】市報ぎょうだの情報量や分かりやすさについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

438 12 2.7% 81 18.5% 265 60.5% 38 8.7% 14 3.2% 28 6.4%

18～29歳 45 1 2.2% 10 22.2% 26 57.8% 5 11.1% 1 2.2% 2 4.4%

30～39歳 48 0 0.0% 8 16.7% 33 68.8% 3 6.3% 3 6.3% 1 2.1%

40～49歳 54 1 1.9% 8 14.8% 35 64.8% 5 9.3% 3 5.6% 2 3.7%

50～59歳 79 3 3.8% 18 22.8% 41 51.9% 9 11.4% 4 5.1% 4 5.1%

60歳以上 212 7 3.3% 37 17.5% 130 61.3% 16 7.5% 3 1.4% 19 9.0%

忍 33 1 3.0% 7 21.2% 22 66.7% 3 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

行田 31 1 3.2% 4 12.9% 21 67.7% 2 6.5% 1 3.2% 2 6.5%

佐間 29 1 3.4% 4 13.8% 20 69.0% 2 6.9% 0 0.0% 2 6.9%

持田 79 0 0.0% 20 25.3% 42 53.2% 5 6.3% 2 2.5% 10 12.7%

星河 35 2 5.7% 5 14.3% 20 57.1% 3 8.6% 1 2.9% 4 11.4%

長野 58 4 6.9% 12 20.7% 32 55.2% 7 12.1% 1 1.7% 2 3.4%

星宮 13 1 7.7% 2 15.4% 7 53.8% 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0%

下忍 7 0 0.0% 1 14.3% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

荒木 19 0 0.0% 2 10.5% 12 63.2% 2 10.5% 0 0.0% 3 15.8%

須加 11 0 0.0% 3 27.3% 6 54.5% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1%

北河原 6 1 16.7% 0 0.0% 4 66.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

埼玉 28 0 0.0% 6 21.4% 19 67.9% 2 7.1% 1 3.6% 0 0.0%

太田 33 0 0.0% 4 12.1% 22 66.7% 5 15.2% 1 3.0% 1 3.0%

太井 37 1 2.7% 5 13.5% 25 67.6% 5 13.5% 0 0.0% 1 2.7%

南河原 15 0 0.0% 4 26.7% 7 46.7% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7%

無回答 4 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

居

住

地

区

4.どちらかといえば不

満である
5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば満

足している
3.ふつう

n=6 

n=35 

n=33 

n=19 

n=11 

n=28 

n=29 

n=79 

n=58 

n=13 

n=31 

 

n=7 

n=33 

n=37 

n=15 

n=4 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 自 由 記 述 



51 

（２１）市に対しての意見、要望など（自由記載） 

分類 件数 内容 

商
業 

2 大規模な商業施設の誘致をすべき 

2 商業施設等に駐車場が少ない 

2 花手水はよいが、魅力的な店舗が少ない 

1 行田市駅周辺に店舗等を増やしてほしい 

1 JR行田駅前にコンビニがあったほうがよい 

1 彩々亭や古代蓮温泉を復活させてほしい 

1 さきたまテラスをもっと発展できるようにしてほしい 

1 プレミアム商品券を購入したい 

道
路 

5 側溝整備も含めて道路整備を進めてほしい 

4 歩道と自転車の専用道路を作ってほしい 

1 右折レーンが少なく交通に不便を感じることがある 

1 狭い道路で路駐しているの車が多く危ないの改善してほしい 

1 U字溝に堆積している汚泥の清掃を定期的にしてほしい 

1 行田市駅前の信号機の数は適切なのか 

観
光 

3 市外からの観光客が食事や休憩できる場所が少ない 

1 市内に観光施設を増やしてほしい 

1 
行田は古墳や城、足袋蔵など、他の市町村にないものがあるが、活かし切れてい

ないと思う 

1 
行田市が観光都市になれないのは、色々手を出しすぎて、継続して事業を行って

いないのが原因だと思う 

1 
さきたまテラスの入り口が道路沿いから見えないので、駐車場の混み具合などが

わかりにくい 

1 地方の観光施策に対して、国の補助金を活用できるよう要望してほしい 

1 
歴史や伝統などの既存の観光資源を存続して活かしていくことも大事であるが、

新たな魅力を創造して発信していくことも必要だと思う 

1 サイクリングセンターを復活させてほしい 

1 

電車が気軽に使えない地域が多く、自動車での移動が基本な地域のため、観光

地や店舗などの多い場所へ駐車場の併設などを市が協力することを考えてはど

うか 

交
通 

4 公共交通の便が悪い 

3 市内に高速インターがほしい 

2 町はずれでは、病院や買い物等に行くのに交通が不便 

1 JR行田駅へのバスの増便してほしい 

1 循環バスで鴻巣に向かう路線を増やしてほしい 

1 市内循環バスのダイヤ見直しをしてほしい 

1 市内循環バスを夕方まで利用できるようにしてほしい 
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1 停車場所を増やしてほしい 

1 熊谷行きのバスがなくなり、時々不便に感じる 

1 デマンドタクシーを市内だけでなく市外も対象としてほしい 

1 市内循環バスの利用者が少ないのは、乗り換えなどがあり不便だからだと思う 

公
園 

5 
各公園内の雑草の草刈りや落ち葉の清掃、木の伐採、歩道の修繕などの回数を

増やしてほしい 

2 公園でボール禁止や大声禁止では子どもたちがのびのび遊べない 

1 各公園にトイレの設置してほしい 

1 総合公園内にある樹木・花類の名札をつけてほしい 

1 
古墳公園が、ただ広いだけでつまらない。夏でも散歩しやすいように木陰になる

木を多くしてほしい 

1 水城公園整備(特に池の周り)をしたほうがよい 

1 総合公園の野球場は中途半端でプロ野球や高校野球も呼べない 

1 各公園にトイレの設置してほしい 

に
ぎ
わ
い 

5 
JR行田駅は「行田の顔」だと思うので、もっと店舗等を充実させて活気ある場所

にしてほしい 

2 新町通りと本町通りの商店にもう少しにぎわいがあってほしい 

2 行田市駅前を明るくお店を増やしてほしい 

1 夜になると大通りも人気がなくさびしい 

1 
もっと周りから人が集まるような施設や公園、ショッピングモールなどがあれば良

いと思う 

1 行政主導で民間や市民をまきこんで活気ある行田市にしてほしい 

1 吹上方面に比べて行田の市街地がさびれているように感じる 

1 さきたまテラスがオープンしてよかった 

市
政 

5 行田市長のもと、市の発展を期待しています 

3 行田市の施策は何をしても中途半端に感じる 

2 市の魅力が感じられない 

2 全体としても、他市町村に比べて発展していないと思う 

1 市長が変わり、市がどのように変化するか不安がある 

1 伝統文化への市の対応が不透明である 

1 若い人の意見を十分に活かす必要がある 

1 市役所職員が自治会長を務めると行田市政が身近になると思う 

1 節約は大事であるが、必要な箇所にはお金をかけるべきである 

1 
総合振興計画の計画期間が 10年は長い。時代の変化に対応するには、5年ごと

に内容は単純でやった方がよい 

1 消滅都市から脱却して希望の持てる市にしてもらいたい 

1 
古いものを維持するのも大切だが、正直地味過ぎて魅力もないので、新しい何か

を作り出し人を呼ぶ市になって欲しい 



53 

イ
ベ
ン
ト 

1 さきたま火祭りは地域住民の負担が多い 

1 人の集客が見込めるイベントを実施してほしい 

1 市民運動会を縮小してほしい 

1 美術や音楽などの市民が気軽に参加できるイベントを増やしてほしい 

1 市民が参加できるスポーツイベントを増やしてほしい 

1 
田んぼアートや古代蓮ライトアップなど中途半端である。足利フラワーパークのよ

うに入場料を取るくらいに盛大にできる事業をすべき 

1 
利根川の堤防の有効活用として桜堤と菜の花の共演やその後の紫陽花、向日葵

などの鑑賞事業を行ってほしい 

1 地域のイベントなどは市が開催するなどしてほしい 

広
報 

3 歴史的文化財など、行田市のさまざまな良さをもっと PR してほしい 

2 「市報ぎょうだ」（特に表紙のデザイン）が素敵になったと思います 

1 ラインなどを活用して情報を流すことはよい 

1 広報誌がたまに届かない時がある 

1 テレビにたまに行田市が出るが、あまり魅力のない店が紹介されて残念である 

1 すべての市民に平等に情報がいくようにするとよい 

1 市報を学生や子供にもわかりやすく見やすい内容としてほしい 

1 「行田市歌」は郷土愛を感じられる歌なので、防災行田で流してほしい 

1 
市報は活字で読みたい方限定で部数を絞って印刷した方がよい（予算の縮小の

ため） 

1 
市報などの紙媒体を WEB配信にするなど、環境に配慮した方がよい。そのほう

が、職員の負担軽減にもなる 

ご
み 

2 ゴミ袋は、紙袋とビニール袋両方回収できるようにしてもらいたい 

2 
各ごみ収集所で缶と瓶とペットボトルを分別日を決めて収集できるようにしてほし

い 

2 自治会未加入でも自宅近くのゴミ置き場にゴミを捨てられるようにしてほしい 

1 
各家庭で生活リズムが昔と変わっているので、何時でもゴミを出せるシステムに

変更したほうがよい 

1 不燃ごみの回収について、収集日が休日の場合の代替日を設けてほしい 

1 ゴミの紙袋が市内でしか購入できないのが不便 

1 ビニール袋でゴミ出しをする人もいてゴミ置き場の環境が悪い 

子
育
て 

3 
高齢者が利用できる施設や高齢者を対象とする講座などは多くあるが、乳幼児と

親が安心して遊ばせる施設や講座などが少ないと感じる 

2 
少子化対策のため、不妊治療費の負担軽減や子育て家庭への金銭援助など、

子作りや子育てしやすい環境にしてほしい 

2 子どもが多目的に遊べたり、スポーツができる施設を増やしてほしい 

1 ベビーカーなどを利用する子育て世帯専用の駐車場を作ったほうがよい 
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1 
廃校をリノベーションして、大型遊具や雨の日でも子どもが遊べる施設をつくって

ほしい 

1 子ども医療費の高校生までの無償化について、もっと周知した方がよい 

人
口 

3 若い人が安心して暮らせるように、人口減少・少子化対策をしてほしい 

1 人口減少が進んでいるので、行田市に住むメリットを増やしてほしい 

1 人口減少対策のために子育て支援にもう少し力を入れてほしい 

空
き
家
等 

2 空き家対策をしっかりしてほしい 

2 耕作不法地の除草対策を考えて実行してほしい 

1 市が保有している空き地の管理が良くないので、しっかり有効活用したほうがよい 

1 商工センター付近の倒壊しそうな家をどうにかしてほしい 

1 
家の敷地から生えている木が歩道や道路に飛び出ているところが多いので、改

善してほしい 

医
療 

2 夜間の医療体制が良くない 

1 病院が少ない 

1 埼玉県北部に小児医療センターなどを誘致してほしい 

1 
子育て世帯に対しての支援も必要だが、高齢者への支援も必要だと思うので、病

院の受け入れ体制をよくしてほしい 

1 行田市に保健所を復活してほしい 

1 無痛分娩出来る病院や高度不妊治療ができる病院があって欲しい 

教
育 

1 
中学校部活動の地域移行について、移行する場合に体育館や武道館の利用を

どのように考えているか 

1 
教育費の無償化を行い、グローバル人材育成などのカリキュラムの実践してほし

い 

1 小中一貫校を設立してほしい 

1 
小学校通学バスの停留所まで約 1km も歩く児童もいるので、停留所を再考して

ほしい 

1 小中学校の統廃合を進めてほしい 

1 給食費の無償化などの子どもへの支援を強化してほしい 

1 小中学校の統廃合の見直しをしてほしい 

産
業 

7 大型デパートや病院などの税収を見込める商業施設を建てるべき。 

2 
埼玉古墳周辺に魅力ある遊び場や飲食店を充実させるなど、市外から遊びに来

たいと思える場所（レジャー施設等）を作ってほしい 

1 足袋以外の産業を発展させる工夫をした方がよい 

1 工業団地の企業誘致について、十分に検討した上で行ってほしい 

1 
道の駅のような大規模の農産物直売所や市内名産品の販売所を古墳公園や古

代蓮の里などに作るとよい 

1 
羽生市や熊谷市に比べて未発展であると感じている。使用していない田畑などは

積極的に開発すべきである（125号バイパス沿いのコンビニ誘致など） 
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1 

125号バイパス沿線の地域を市街化区域に定め、企業や大型ショッピングセンタ

ーを誘致することで雇用の創出、賑わいの創出、若者の定住の促進を図れると思

います 

1 さきたまテラスや彩々亭については、税金の無駄遣いだと感じる 

税 

5 住民税と水道料金が近隣自治体に比べて高いと思う 

1 市税の決済でバーコード決済の種類を増やして欲しい 

1 税金による財源によらず、市の収入確保のために市民の意見を聞いた方がよい 

鉄
道 

1 JR行田駅周辺に駐車場が少ない 

1 行田市駅にエレベーターを設置してほしい 

1 JR行田駅の階段をきれいにしてほしい 

1 
行田市内のメインとなる鉄道の駅はどこにするのか、市で明確に示したほうがよ

い 

農
業 

1 農家を優遇しすぎていると感じる 

ま
ち
づ
く
り 

2 若者に移住してもらえる魅力あるまちづくりをしてほしい 

2 地域や学校などの力を借りて、市を活性化してほしい 

1 
行田郵便局の立地について、市として大通りへの移転の要望等を出すことはでき

ないのか 

1 羽生市のように商業施設や工業施設を建設して、地域を活性化させてほしい 

1 JR行田駅周辺の開発をしてほしい 

1 
幹線道路の交通網の整備や企業誘致、行田市駅の回遊性の向上による街づくり

をしてほしい 

1 コンビニを増やしてほしい 

1 足袋蔵を利用した魅力あるまちづくりを期待している（カフェやギャラリーな） 

窓
口
対
応 

1 数年前の環境課の対応は素晴らしかった 

1 市役所職員の窓口対応の研修をしたほうがよい 

職
員 

1 職員採用の見直し 

1 職員の人員削減、効率化。 

議
会 

2 市議会議員の定数削減したほうがよい 

1 議員がもっと市民目線であってほしい 

1 市議会議員をもっと市の業務に協力させた方が良い 

自
治
会 

1 高齢化が進んでいるため体育祭や自治会活動を改善した方がよい 

1 各自治会は市の出先機関であるため、大切にしてほしい 

市
役
所 

2 土曜日も開庁してもらいたい 

1 縦割り行政をなくしてほしい 

1 なんでもやる課を創設してほしい。 
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1 近隣市町村の市役所に比べて行田市役所は老朽化している。 

1 行田市は市民のために一生懸命やっていると思う。 

障
が
い
福
祉 

1 障害児の受入施設は増えているが、障がい者の就職先は少ないと感じる 

1 目に見えない障害を持った人への協力的な対応を町全体でしっかり行ってほしい 

高
齢
者
福
祉 

1 年金受給者にも交付金を配布してほしい 

1 
高齢化が進んでいくので、循環バスや格安タクシー、アシスト付き自転車などの

市内外への移動手段を充実させてほしい。 

1 
バリアフリー施設の設置（エレベーター昇降等）、デマンドタクシーの活性化をして

ほしい。 

1 高齢者ドライバーの講習を行っていほしい 

地
域
生
活 

1 
行田市は都会と地方の中間地であり、新宿や渋谷などに長年住んでいた人にと

っては満たされる場所だと思う 

1 中心市街地と離れた地域では、生活環境のバランスが取れていないように思う 

防
犯 

5 防犯のために街灯を増やしてほしい 

1 各施設に防犯カメラを設置してほしい 

就
労 

1 
足袋蔵や古墳の観光もあってもいいが、これでは新たな雇用創出には繋がらな

い 

1 若者の働き口を作ってほしい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


